ОКТЯБРЬ-2016

Эргономичные рюкзачки-переноски "Джинс" от Mum's Era. А ведь они классные: и красивые, и удобные, и правильные (почитайте, почему именно такие рюкзачки  удобнее всего для мам и малышей). 

Космически красивые, гипнотические слинги "Симбио" от Mum's Era. Красавцы все до единого, от "конфетти" до "бэби".
Идею этих двусторонних слингов без рисунка мы вынашивали уже давно. И вот они родились! Любуйтесь на этих красавчиков "Casual". 

Состав: 100% хлопок, плотность 230 гр/м2 (универсальный слинг!).

В слинге-шарфе две метки середины и подгибка на две стороны.

В слингах с кольцами — цветные алюминиевые кольца, ааааа!

Май-слинги — универсальной конструкции, хороши от 0 до 3 лет.

АВГУСТ-2016

Футболки для кормления, в преддверии осени все это очень актуально. Это отличная универсальная базовая модель одежды, хороша и для беременных, и для кормящих мам. Сшита из высококлассного хлопка с небольшим добавлением лайкры.

Время хороших новостей — у Mum's Era появились эрго-рюкзаки из ткани шарфового плетения. Лямки рюкзака ложатся на плечи так мягко, а малыш располагается так комфортно, что вы не захотите больше никаких других рюкзачков, обещаем!
ИЮЛЬ-2016

У триколоров "Диамант" теперь есть и слинги с кольцами, и слинги-шарфы. Расцветка триколор — это идеа-а-а-альная штука для слинга, потому что она помогает начинающим слингомамам легче осваивать тонкости регулировки (в такой расцветке всегда хорошо понятно, какой борт надо подтянуть и как его отрегулировать).

Мы снова выпустили тех самых слоников в лонгсливах, от которых уже однажды приходили в восторг ваши покупатели. Вот они, теперь в фиолетовом цвете с серебром. М-м-м-м!
ИЮНЬ-2016

Слингокомбинезоны Comfort, которые мы подготовили к новому холодному сезону. 

Итак, можно начинать любить и жаловать:
- манжеты с отворотами теперь из хлопковой резинки (нежненько прилегают к запястьям и щиколоткам), отвороты есть в размере 68-74
- капюшон отстегивается (и пристегивается обратно)
- молния неразъемная, до середины голени
- очень качественный пошив (если бы Роскачество проверяло флисовые комбезы, мы бы тоже были за них спокойны!).
МАЙ-2016

Сделали отличный аксессуар для кормящих мам. Это накидка-шарф "Бэлла". Если вкратце — то это штуковина, которая делает процесс кормления грудью еще более незаметным и тайным. При этом, если прямо сейчас вам не надо никого кормить, то вы можете использовать эту накидку в качестве снуда. Кажется, это отличный маст хэв для теплого времени года! Состав: вискоза с небольшим добавлением эластана. 
Новые оттенки тканого слинга «Нидл». Нежные пастельные тона и саржевое плетение — они буквально созданы для лета. А если вам все же нужно больше яркости — то расцветка «радуга» тоже снова на складе!
Достоинства слингов «Нидл» от Mum's Era:

· 100% хлопок, который соткан по нашему специальному заказу,

· плотность ткани около 230 гр/м2

· слинг продуваемый (благодаря плетению «елочка»), при этом прекрасно распределяет нагрузку

· он подойдет и для малышей, и для деток постарше. Настоящий универсал. 

АПРЕЛЬ-2016

"Эстер"! Это новая модель блузы с коротким рукавом, в основе — конструктивное решение для кормления, состоящее из двух автономных деталей (внутренний топ и внешняя блуза). Состав — вискоза с небольшим добавлением эластана. Идеально подойдет и для беременности, и для кормления грудью. 

Мы заметили, что мамы охотнее покупают не просто слингогетры, а такие гетры, из которых можно составить комплект со слингом. Мы не смогли пройти мимо этого. Встречайте! Новое пополнение раскрасивейших обновок для малышей, в комплект к слингам Mum's Era. ("Диамант", "Ловец снов", "Пейсли", "Русс", "Саламандра" и другие)! 

Привет, друзья! Новая коллекция трикотажных слингов Mum's Era. Из рассказов продавцов слингов стало понятно, что в каждом регионе свои предпочтения, так что мы просто  сделали много, ярко и разнообразно.

Ах, да, и помните, что у трикотажных слингов Mum's Era пять железобетонных преимуществ:

1. Ткань для них изготавливается по специальному заказу, она мягче и лучше, чем большинство тканей, которые можно купить в свободной продаже.

2. Ширина слинга 60 см! Мы не экономим на материалах, в отличие от большинства других производителей. Покупая чужие трикотажные слинги, обязательно уточняйте, какой они ширины — чтобы не получить неприятный сюрприз в виде узкого слинга, шириной около 45 см... 

3. Каждый слинг снабжен великолепной, подробной фотоинструкцией, созданной опытными специалистами Лиги Слингоконсультантов. 

4. Mum's Era — самая известная и популярная марка трикотажных слингов в России, поэтому ее с удовольствием заказывают начинающие слингомамы, прочитав много положительных отзывов в интернете.
МАРТ-2016

Мы добавили в ассортимент новую расцветку подушки с синтепухом — «Мальва». 
Напоминаем, если вы забыли, что наши подушки для беременных и кормящих — это настоящее сокровище.
Длина 140 см.
Чехол 100% хлопок. 
Наполнитель синтепух.
Незаменима для беременных (подкладывать под спинку, под бочок).
Идеальна после родов: для кормления или для несложных гимнастических занятий с малышом.

Хлопковые шлемики. Идеальный головной убор для детей от 0 до 5 лет. Можно носить и как самостоятельный головной убор, и как поддеву под теплую шапку. Безупречен при любом использовании: сидит как влитой, защищает ушки и шею.
Хлопковые комбинезоны-конверты. Снова много новых расцветок. Конверт идеален и для дома, и для прогулок в теплое время года, и для автокресла, и для шезлонга. Можно спеленать ручки или освободить их. Надеть капюшончик или снять. Малышам очень уютно в этих комбинезонах-конвертах.

Начало СЛИНГОВ СЕЗОНА-2016
 

Ткань соткана в Индии. 100% хлопок высочайшего качества. Жаккардовое плетение, двусторонний рисунок. Один из новых паттернов — "Mendi" — который создан специально для слингов Mum's Era. 

Каждый слинг снабжён красочной подробной инструкцией по намотке. 

Salamander и Elephant - этнические мотивы, которые безумно хороши в намотках. Это слинги средней плотности и настоящие универсалы - подойдут и совсем малышам, и тоддлерам 1-3 лет. Соткано в Индии. 100% хлопок, жаккардовое плетение (слинг не имеет изнанки). И если Elephant вам хорошо знаком как хит продаж прошлого сезона (в этом сезоне мы лишь добавили кучу новых колористик), то Salamander — еще один этнический, но совершенно особенный паттерн (по соседству с ящерками там еще и черепахи есть).
Самый "вкусный" паттерн новой коллекции слингов, сотканных в Индии – Sweet. Леденцы, джемы, шоколадные конфетки, печенье и другие сладости - все то, что обожают дети и взрослые! И при этом ноль калорий. Или даже минус сто калорий. Ношение в слинге помогает расходовать больше калорий, а значит - стройнеть, даже если речь о сладостях! 

Технические характеристики: 100% хлопок, плотность 250 гр, жаккард, соткан в Индии. Мягкий, нежный, "вкусный"! 
Вот две главных причины, почему слинги "Нидл" радуга — настоящая находка сезона-2016. 

Причина 1. Они, без преувеличения, идеальны: саржевое плетение (правильное, слинговое), которое очень хорошо распределяет нагрузку и облегчает маме задачу ношения малыша — хоть новорожденного, хоть подросшего тоддлера. 

Причина 2. Очень полезная расцветка. Полосатые слинги — самые удобные для начинающих (в намотке это удобство выражается вот в чем — маме всегда видно, какую "полосочку" надо подтянуть для регулировки слинга, чтобы сделать намотку оптимальной). 

Ну и обязательные атрибуты любого слинга Mum's Era — подробная красочная фотоинструкция по использованию, составленная для нас одним из самых опытных консультантов Слинголиги. И удобная прозрачная сумочка-упаковка, которую можно и выставить на полку, и вывесить на кронштейн. 

«Блум» — однозначно один из таких, которые не оставляют равнодушным никого.

Плотность — 280 гр/м2, мягкий и нежный прямо из коробки, имеет доступную цену (соткан в России).

ФЕВРАЛЬ-2016

Весна приближается! Слингокуртки 3 в 1 теперь тоже еще ближе!

Семь новеньких, ультрановеньких расцветок "Челси" (вензель/син., грэй, мозаика/син., нэви, цветы/брауни, цветы/милки, цветы/роз-голуб.) и теперь, кажется, мы улучшили в ней все, что только было можно (и капюшон углубили, и посадку по фигуре скорректировали, и фурнитуру подобрали достойную).

"Base" в универсальном (и немножко готичном) черном цвете! А есть еще желтенькие, голубенькие, сиреневенькие, жемчужные... Красивые, добротные, функциональные. Обратите внимание: молния теперь до середины колена ;)
ЯНВАРЬ-2016
Слингогетры! Ура! У нас пополнение расцветок. Помимо "Русс" и "Диамант" теперь еще шесть новеньких — от пятнистых "лягушаток" до веселеньких "жирафов". В общем, смотрите сами, выбирайте и радуйте ваших покупателей.

О, да! Долгожданные бюджетные слинги "Лайн" вернулись — в пяти новых расцветках! 
Внимание: слинги полотняного плетения, лен + хлопок, кольца 80 мм, идеальный вариант для дома, для путешествия, для походов по магазинам. Не слинг, а мечта. Теперь еще и в множестве цветов.

Кстати, также мы отшили парочку кукольных слингов "Лайн" — для очень маленьких будущих слингомам и слингопап. Уже тоже в прайсе!

Полюбуйтесь, что мы еще придумали: наткали новых волшебных градаций "Симбио"! Идеально для приближающейся весны и лета. Равнодушными к этим слингам остаться невозможно. 
Технические характеристики нового выпуска все те же: 100% хлопок, алмазное плетение, нежный и цепкий, мягко ложится на плечи и нежно везет малыша. А еще — невероятно красивый в своих переходах из одного цвета в другой! 

У Mum's Era снова в наличии слинг для поездки на речку\озеро\пруд\море. Слинг с кольцами "Аква"! В наличии сейчас и совсем новые, и популярные прошлогодние расцветки. 
