ДЕКАБРЬ-2014

Изящные маленькие «Улитки» расползлись по всему полотну переноски. Красавицы! Раковина и силуэт улиток прорисованы тонкими изящными линиями, крупность паттерна — до 8 см в диаметре. В меру большие, заметные и красивые улитки делают наши новые слинги очень эффектными.  
 

Жаккард. 100% хлопок. 4 расцветки в прайсе. Кольца 80 мм (уже традиция!). 

Мы убеждены, что одежда для сна и отдыха мамочек должна быть не только удобной и практичной, но и красивой. Наши ночные сорочки «Вилма» как раз такие – женственный силуэт, и, в то же время, свободный крой, который скрывает недостатки фигуры. Вырез с запАхом декорирован изящным кружевом. Секрет для кормления: внутренняя маечка – её нужно лишь слегка приподнять, и доступ малышу к груди обеспечен! Ночная сорочка с секретом для кормления – универсальная вещь, которая всегда востребована будущими и кормящими мамами, ведь она пригодится как в роддоме, так и дома. 


Состав: 95% вискоза, 5% лайкра. Три нежные расцветки – голубая, дымчато-розовая и серый меланж.

«Лысый, безработный» – этот боди неизменно возглавляет рейтинг хитов продаж. Глядя на этот принт, невозможно не улыбнуться! 
 

 «Моя мама – суперзвезда» – боди с таким принтом порадует маму. Ведь мама – человек, который находится с малышом 24 часа в сутки, и иногда ежедневные рутины её очень утомляют. Где взять силы и как подбодрить себя? Взглянув на своего малыша в этом боди, любая мама воспрянет духом, она – суперзвезда, а, значит, у неё всё получится!
 

«Я малыш» – трудно не согласиться с фразой, что малыш в доме главный. Как ни крути, а вся жизнь семьи на первых порах подстраивается под нужды и потребности этого нового маленького человека. 

 

Размерные ряды: от рождения до года. Состав: 100% хлопок, мягчайший и приятный к телу. 
НОЯБРЬ-2014

Их ждали, и вот они пришли – наши новые слинги «Ловец снов». Паттерн, впечатляющий своим изяществом (кстати, один из призеров конкурса паттернов для слингов Mum's Era!). Малыш в этом слинге засыпает примерно в 4 раза быстрее, чем обычно. Почему так? Да кто ж его знает! Может, какая-то магия «Ловца»? 
Двухстороннее жаккардовое плетение: с одной стороны больше яркости и цвета, с другой – более контрастный рисунок паттерна. 

У слингов с кольцами «Ловец снов» диаметр колец – 80 мм. Удобно и легко регулируются! Май-слинги двусторонние — лицевая сторона яркая, оборотная сторона темная, какую выбрать — зависит только от настроения слингомамы. Слинги-шарфы, традиционно, выпущены в самом популярном размере (4.7 метров), но есть и небольшой запас более длинных шарфиков для крупных мам и деток — 5.2 метра.
Новинки среди футболок с весёлыми принтами для будущих мам – ярко-жёлтая «Under…» и белая «Мальчик/девочка».  В первом принте обыгрывается процесс строительства новой жизни. А второй принт – ответ на самый популярный вопрос, который задают беременным «Уже известно кто – мальчик или девочка?». 


Секреты удобства для беременных: удлинённый крой, специальные сборочки в боковых швах, которые помогают футболке правильно растягиваться и вмещать растущий животик. 


Состав: 95% хлопок, 5% лайкра. Принт – шелкография. 
Футболки «Basic» – то, без чего невозможно обойтись. То, что постоянно спрашивают. Старые добрые однотонные футболки для кормящих мам без всяких цветочков, бабочек или стразиков. Простые и элегантные футболки – классика жанра, ничего лишнего. Идеальное сочетание цены и качества. 


Состав: 95% хлопок, 5% лайкра. Три цвета: бирюза, серый маланж и шоколад. 
Появились три новые расцветки блузы «Адель». 

Чем замечательны эти блузы:


- Суперхит продаж! Для беременных и кормящих мам, безумно удобная и практичная конструкция блузы: состоит из двух отдельных единиц – топа с резинкой под грудью и верхней блузы модного покроя. 


- Новые расцветки – две нежные (сер. меланж и лиловая), одна насыщенная (нэви). 


Состав: 95% вискоза, 5% лайкра. 
Полюбившиеся многим покупателям футболки с принтами «Лучший в мире ребёнок» и «Всё вижу, всё слышу» теперь в сочной фиолетовой расцветке! Этот цвет подойдёт как мальчику, так и девочке, он яркий, но не маркий. 


«Лучший в мире ребёнок» – эта футболка в оранжевой расцветке с зеленым принтом уже прочно занимает позиции хита продаж. Теперь можно разнообразить ассортимент новой расцветкой! 


«Всё вижу, всё слышу» - принт, оформленный в стиле «письма шантажиста» (буквы вырезаны из журналов и газет, чтобы нельзя было определить, кто писал по почерку). Такой лёгкий намёк родителям и всем окружающим – в присутствии ребёнка взвешивайте каждое сказанное слово. А то ведь всё, что вы скажете, может быть использовано против вас!  Новые расцветки на выбор – фиолетовая и белая (вечно актуальная классика!). 


Размерные ряды для футболки «Лучший в мире ребёнок» от 1 до 10 лет.

Для футболки «Всё вижу, всё слышу» – 1 -5 лет. 

Состав: 100% хлопок. Принт – шелкография. 

Свитшот «Кэнди» синий/белый + лосины «Кристен» темно-синие. 

 

Уютный флисовый свитшот в интересной «природной» расцветке, напоминающей шкуру жирафа, и плотные лосины ему в тон. 

 

Эластичный материал и удлинённый крой делают этот свитшот идеальным вариантом утепляющей повседневной одежды для будущих мам. Кроме того, в этой модели предусмотрен двойной секрет для кормления, учитывающий анатомические особенности каждой конкретной мамы: для обладательниц большой груди более удобны боковые прорези в трикотажной маечке, для мам с небольшой грудью – можно просто приподнять маечку вверх и покормить малыша. 

 

Лосины «Кристен» – пожалуй, самая комфортная одежда для беременных в осенне-зимний период. Поддерживают животик, но, благодаря широкой резинке, совершенно не давят на него. Состав: 95% хлопок, 5% лайкра. 

Свитшот «Кэнди» серый/орнамент и лосины «Кристен», графит.

 

Комплект для любительниц благородных графитово-серых оттенков и геометрических орнаментов. Стильно, элегантно, женственно и, в то же время, этот вариант вполне подходит для повседневного ношения. Быть красивой каждый день – разве не этого хочет любая женщина?! Но у нашего комплекта есть ещё два достоинства: удобно и функционально. Всё продумано для беременности и кормления грудью. 

ОКТЯБРЬ-2014

Трикотажные слинги идеальны для новорожденных малышей и начинающих слингомам. Встречайте 2 новые расцветки трикотажных слингов без накладного кармана «Base» – муссон и хамомилла.
Ткань: мягчайший и нежный 100% хлопок. Длина слинга – 5 метров, ширина – 60 см. Могут использоваться от рождения и до достижения ребёнком веса в 10-12 кг. 

Ещё две новые расцветки среди трикотажных слингов-шарфов с карманом в холодной «околоморской» цветовой гамме – «Фьорд» и «Вассаби». 

Карман на этих слингах выполняет роль метки середины. Благодаря эластичности трикотажа даже начинающая слингомама легко справится с намоткой, а подробнейшая иллюстрированная инструкция и вовсе исключает возможность ошибиться или что-то не понять при намотке. 

В нашем ассортименте одежды для беременных и кормящих мам пополнение: лонгсливы «Работаю мамой», черный и «Fresh Milk», белый. Нежная и приятная к телу ткань – за счёт высокого содержания хлопка. Небольшое добавление лайкры обеспечивает эластичность – эти лонгсливы легко вместят беременный животик на любом сроке. Состав: 95% хлопок, 5% лайкра.

Удобный секрет для кормления: верхняя часть логслива приподнимается и обеспечивает доступ малыша к маминой груди. Принты нанесены при помощи техники «шелкография» – значит за их качество можно не волноваться!

Футболка для мамы с принтом в виде очаровательной цветочной улыбки «SMILE». Специальные сборочки в боковых швах позволят легко вместить беременный животик даже на 9-ом месяце. Состав: 95% хлопок, 5%  эластан.


Футболка для ребёнка с забавным зелёным монстриком «ПРИШЕЛ С МИРОМ» – этот гость с другой планеты совсем не страшный, к тому же надпись подчёркивает, что он появился здесь с хорошими намерениями. Состав: 100% хлопок. Размерные ряды: от года до 7 лет. 

Про новинки для мамочек и для детей рассказали. Но и пап мы тоже не забываем! Хитовая футболка для папы «Воспитываю дочь» – в темно-синей расцветке. Станет великолепным подарком для папы с хорошим вкусом и отличным чувством юмора. Мимо такой футболки трудно пройти без улыбки. Состав: 100% хлопок. 
Что в слингах «Марокко» такого хорошего, кроме названия?
Во-первых, отличная ткань - 100% хлопок, жаккардовое плетение, рисунок двусторонний, т.е. нет изнанки. Материал универсальный – достаточно мягкий для ношения малышей, и весьма «цепкий», что удобно для уже подрощенных детей.


Во-вторых, слинг с кольцами «Марокко» – еще одно пополнение в новой семье слингов с увеличенным размером колец – 80 мм. Опытные слингомамы уже успели оценить удобство регулировки слингов с такими большими кольцами.


В-третьих, и, наверное, в самых главных. Принято считать, что когда человек в один прекрасный день превращается в маму, то для него становится естественным и само собой разумеющимся, что весь мир начинает крутиться вокруг его младенца. И все внимание младенцу, и все взоры с умилением и обожанием направлены теперь только на него. И вообще человек начинает жить по принципу ТЫЖЕМАТЬ. 


Но вот британские ученые недавно обнаружили интересный факт – человек, превращаясь в маму, сам не совсем растворяется. Ему продолжает хотеться внимания и заинтересованных взглядов. А как этого добиться слингомаме? Мы подумали и решили, что очень просто – прикупить себе еще один слинг неброской расцветки. Чтобы народ не сразу же устремлял взоры на младенца в ярком слинге (каковых у нас тоже в достатке), а сначала обратил внимание на привлекательную маму.


Поэтому-то мы и придумали расцветку «Марокко» – милую, интеллигентную, не кричащую, с модным этническим восточным рисунком, который дарит спокойствие и тепло этой промозглой осенью. 


Мы выпустили слинги «Марокко» в четырех цветах - лилак, индиго, какао и маренго – чтобы можно было подобрать на любой вкус и к любому наряду.

Снова разнообразие лосин «Люсия» — появился новый бежевый цвет, и хиты продаж — темно-серый меланж и цветочный орнамент.


В новых расцветках «бежевый» и «темно-серый меланж» мы усовершенствовали конструкцию пояса: верхняя часть пояса теперь снабжена дополнительной резинкой, которая не даёт спадать лосинам с живота на ранних сроках беременности, когда животик ещё маленький. Животик растёт, и резинка постепенно растягивается: она мягкая и эластичная. За счёт того, что резинка широкая, она не давит на животик, а бережно обнимает его.


Лосины – универсальная вещь. Их можно надевать с лонгсливами, туниками, платьями и удлиненными футболками. Их можно даже поддевать для утепления под джинсы. В общем, лосины – одна из тех вещей, которые обязательно должны быть в гардеробе каждой будущей мамы и в ассортименте каждого уважающего себя магазина! 
Суперлимитированный выпуск слингов с кольцами «Colibri Petrol» из шикарного индийского хлопка! Главная новость в том, что повторения именно этого паттерна уже не будет! Паттерн запускается на станке в измененном виде и следующие «Колибри» будут другими… Поэтому, как говорится, спешите видеть и купить это великолепное тропическое чудо! 

 

Что касается технических характеристик  ткани, то они таковы: нежнейший 100% хлопок, жаккардовое плетение, двухсторонний рисунок без изнанки, отличное распределение нагрузки.
«Всё вижу, всё слышу» – эта веселая надпись, оформленная в стиле «письма шантажиста», напоминает взрослым, что в присутствии этого ребенка стоит взвешивать каждое слово. Иначе могут быть разные последствия, вплоть до «Уважаемые родители! Не верьте, пожалуйста, всему тому, что рассказывает ваш ребёнок про детский сад! В свою очередь, мы обещаем вам не верить всему тому, что он рассказывает про вас».

Размерный ряд: 1-7 лет. 


«Ее Величество» — футболка решает проблему обидчивых девочек. Что-то не нравится? Они сразу поворачиваются спиной. Принт поможет окружающим более снисходительно реагировать на капризы и не злиться. Ну вот такое «Величество» растет, что уж теперь поделаешь. 

 

Размерный ряд: 1-10 лет. Обратите внимание! Подрощенных 8-10 летних принцесс мы теперь тоже посчитали! 

«Нельзя уложить спать» — для неугомонных малышей, новые расцветки изделий – светло-зелёная и белая (классика!). Все родители сталкиваются с этой проблемой: как только начинаешь укладывать ребёнка спать, он сразу же хочет пить, есть, писать/какать, чтобы ему почесали спинку, погладили животик и т.д. Но, может быть, не такая уж это и проблема? И стоит в конце дня всё-таки уделить своему ребёнку побольше внимания (поваляться с ним, почитать, пораспрашивать, как прошёл день) и просто отнестись к его капризам с юмором?! 

 

Размерный ряд: 1-5 лет

«Порядок наведу» — маленькие помощники любят устраивать в квартире свой собственный порядок. Примерно как в анекдоте: «Ох уж эта мама! Вечно игрушки в шкафы уберет, по полкам расставит — а я потом ходи, по местам разбрасывай!». Именно для таких любителей порядка наши следующие новинки — голубая и белая. Всем родителям стоит помнить, что детское озорство – в порядке вещей! 

 

Размерный ряд: 1-7 лет.

СЕНТЯБРЬ-2014

У нас появилась удобная и стильная новинка осеннего сезона – новая разработка нашего дизайнера, слинготолстовка «Верона».

Эта универсальная вещь 3 в 1 — для беременности, слингоношения и обычной жизни — обязательно будет пользоваться популярностью у ваших покупательниц. Почему? Да потому что именно таких вещей: стильных, элегантных, и в то же время повседневно-удобных и практичных, отчаянно не хватает мамам.

Главные достоинства этой модели:

· Практичная модель одежды с запАхом (это слинговещь, но никакой отдельной вставки тут не требуется, благодаря продуманности конструкции). Регулируется при помощи широкого пояса. Этот пояс можно завязывать узлом вперёд, назад (отличный вариант для слингоношения) и даже сбоку.
 

· Ткань – средней толщины футер (состав: 92% - хлопок, 8% - лайкра) – эластичная и мягкая, но не растягивается со временем.
 

· Капюшон с нежно-голубой подкладкой из 100% хлопка. В нём предусмотрена специальная утяжка, на случай если нужно утеплить горло.
 

· За счёт стильных отворотов на рукавах слинготолстовку «Верона» можно легко регулировать по росту.
 

· Есть карманы, конечно же. 

Стильные свитшоты для мам и очаровательные слингокомбинезоны для малышей «Звезды». Обновленные модели этого года: у свитшотов появилась подкладка из хлопка в горловине – для дополнительного утепления и комфорта (хлопок приятен к телу, не вызывает раздражения). Изящный секрет для кормления спрятан в потайных молниях на уровне груди. 

Детские комбинезончики тоже обзавелись хлопковой подкладкой – в капюшоне. Капюшон, кстати, на кнопках и полностью отстёгивается – что очень функционально. Его также можно отрегулировать при помощи кулисок: в зависимости от объёма головы ребенка. Молния полностью разъёмная – что особенно актуально при надевании комбинезона на самых маленьких деток.
Полоски всегда в тренде и это беспроигрышное сочетание для осени: свитшот «Полоски» для мамы и слингокомбинезон «Полоски» для малыша.

В стильном свитшоте для мамы всё продумано до мелочей, чтобы будущим и кормящим мамам было удобно. Благодаря удлинённому фасону и эластичности флиса этот свитшот легко вместит беременный животик на любом сроке. Удобная внутренняя хлопковая маечка для кормления аж с двойным (!) секретом: её можно просто приподнять вверх или воспользоваться при кормлении боковыми прорезями (в зависимости от размера груди мамы, удобнее может оказаться или один, или другой способ кормления). Уютный глубокий капюшон и вместительный карман-кен? ?уру – практичные детали и важные штрихи для завершения модного образа.  

Слингокомбинезон «Полоски» для малышей в этом сезоне стал еще удобнее! Появилась подкладка из 100% хлопка в капюшоне, улучшена фурнитура – бесшумная молния расстёгивается одним движением, она полностью разъёмная.  Доработана планка, закрывающая молнию – теперь попадание ткани в молнию при застёгивании полностью исключено. 
В нынешнем году боди "Новый год" выпущен в нежном сливочном цвете, традиционно подходящем и мальчику, и девочке. Размерный ряд, как обычно, от 0 до 12 месяцев. Веселенькая елочка и текст на боди нанесены методом шелкографии — принт легко выдерживает стирки, не линяет, не облезает, не тускнеет. 

Новые расцветки любимой многими мамами блузы «Альда» - синее кружево и бабочки/бирюза. Состав: 95% вискоза; 5% лайкра – очень нежная и приятная к телу ткань. 
В удлинённый силуэт прекрасно вписывается беременный животик. Элегантный и удобный секрет для кормления: внутренняя маечка – чтобы покормить малыша нужно только оттянуть немного вниз ткань верхнего слоя блузы. Удобно, практично, красиво – эти блузы станут настоящим украшением любого гардероба! 

Долгожданная новинка – слинготолстовка «Верона» в стильной и женственной расцветке «сирень». Ткань – эластичный и достаточно тёплый футер (92% - хлопок, 8% - лайкра). Хлопковая подкладка в капюшоне нежно лиловая. 

Удобная конструкция с запАхом – регулируется при помощи пояса, завязывать который можно под настроение – и сзади, и спереди и сбоку. Стильные отвороты на рукавах (с их помощью можно регулировать слинготолстовку по росту), вместительные карманы. Одним словом, мечта любой слингомамы! 

Появились май-слинги «Русс». В уже известных всем хитовых расцветках - антрацит и бирюза.

Ткань для этих слингов изготовлена по спецзаказу, состав: 50% лён, 50% хлопок. Слинг отлично распределяет нагрузку, широкие лямки максимально удобно облегают плечи. 

Пять отличных новых расцветок! Котики и обнимашки! И дополнительный секрет — теперь паттерн на полотне стал более "густой", котов на каждом слинге станет в два-три раза больше (в количественном измерении), чем было в предыдущих выпусках этого артикула! Размер самого котика остался прежним. 

Нежно-сливочная основа и прекрасные бархатистые цвета на любой вкус: 

· нежно фиалковый «ирис»;

· шоколадный «какао»; 

· жизнерадостный васильковый «ультрамарин»;

· «изумруд» цвета сочной травы; 

· и контрастный угольный «маренго» (этот особенно эффектен и выпущен особенно лимитированным тиражом, для любителей!) 

АВГУСТ-2014

Слинг с паттерном "Геометрия" — лаконичный геометрический узор на серо-голубой основе. Слинги соткан из 100% хлопка, плотность около 230-240 гр\м2. Жаккард, двусторонний рисунок. 
Интересная особенность этого слинга — хорошо будет сочетаться вместе со слингокурткой "Монреаль", т.к. имеет идентичный с ней паттерн. Ну это уже так, мелкий штрих. Важнее, конечно, то, что слинги "Геометрия" являются универсальными и всесезонными, имеют хорошее цепкое полотно, прекрасно подходящее даже для ношения тяжелых деток. По ощущениям — сравнить можно со слингом "Коты" (для тех, кто в теме). 
Слинг с паттерном "Ромбы" на роскошной шоколадной основе! Слинги нежнейшие, но при этом уверенно держащие вес даже тяжелого ребенка. 100% хлопок, плотность около 205 гр\м2.

Это слинги «алмазного» плетения: ткань ложится мягкими складками, не врезается в кожу, не натирает, нежно облегает маму и малыша, создавая комфорт. Хлопок этого слинга нежный и мягкий даже до первой стирки, а после стирки становится еще мягче и приятнее на ощупь. 

У нас отличные новости — 10 новинок, мимо которых действительно сложно пройти.

В этот раз мы расширили полюбившуюся клиентам линейку угольных бамбуковых подгузников.

Бамбуковое угольное волокно в составе внутреннего слоя подгузника и вкладышей благотворно влияет на кожу малышей, оно обладает антисептическими свойствами. Несмотря на необычный серый цвет "внутренностей", материал не содержит красителей. Поэтому такие подгузники особенно хорошо подойдут крохам с аллергией или чувствительной кожей. 

В комплект входят подгузник и 2 вкладыша! Многие другие производители вроде бы продают подгузники по более низким ценам, но присмотритесь — сколько вкладышей у них в комплекте? Чаще всего 1 или 0. Вот то-то и оно! 

И еще 6 причин, почему ваших покупателей заинтересуют многоразовые подгузники Mum's Era:
· Их можно использовать с самого рождения: они отлично регулируются и подойдут деткам в пределах веса от 3 до 13 кг. Покупаются один раз — и проблема подгузников на ближайший год-два полностью решена! 

· Мягкие резиночки вокруг ног препятствуют протеканию влаги – мамы могут быть спокойны за одежду, ковры, диваны и т. п.
 

· Впитывающая способность вкладышей из микрофибры действительно очень большая! Микрофибра уверенно впитывает в себя в несколько раз больше влаги, чем вы ожидаете. Хлопковые и марлевые вкладыши стоят в сторонке и отчаянно завидуют... 
 

· Подгузники можно стирать и использовать их снова и снова – они легко выдерживают несколько сотен стирок! 
 

· Выбор в пользу многоразовых подгузников – это существенная экономия для семейного бюджета и заботливое отношение к нашей планете!
 

· Не нужно менять свои привычки, чтобы начать пользоваться многоразовыми подгузниками! Их используют (и, соответственно, меняют) точно так же, как и одноразовые — по мере их загрязнения – каждые 2-4 часа. Оптимальное количество подгузников для использования в течение дня – 10 штук. 
Демисезонная куртка «Челси», которая в новом сезоне получила приставку NEW. А все потому, что стала ещё лучше и универсальнее.

Вот что в ней стало лучше:
· доработаны лекала (устранены различные недочеты, исправлена/доработана посадка по фигуре);

· подкорректирована размерная сетка, устранены все потенциальные;

· долгожданное улучшение — у новой «Челси» теперь регулирующиеся на любой рост рукава – с отворотами!

· три новых расцветки – две с принтом «ласточки» и одна ультрамодная и загадочная аметистовая, с легким лакированным блеском;

· функциональное улучшение — ткань для новых "Челси" изготовлена на заказ, с усиленной водоотталкивающей пропиткой. 

Все прежние достоинства куртки также бережно сохранены: 

· утеплитель – термофинн (100 гр/м2), прекрасный выбор для осени и весны; 

· удобные отстёгивающиеся вставки для беременности и слингоношения;

· глубокие прорезные карманы на молнии для полезных мелочей;

· кулиски по низу куртки (чтоб ничего не задувало!);

· капюшоны для мамы и малыша тоже с кулисками;

· интересные контрастные кантики вдоль основной молнии. 

Линейка слингов «Русс» — слинги в расцветках бирюза и антрацит. Красивый этнический орнамент, ткань жаккардового плетения – она в меру подвижная и рыхлая, при этом отлично вентилируемая. Состав: хлопок + лен. Для антрацитовых слингов мы использовали темно-серые кольца, для бирюзовых — серебристые. Каждая мелочь продумана!
Новая коллекция флисовых слингов-шарфов в преддверии холодного сезона! Три расцветки, самые ходовые, уже готовы обрести новых хозяев («Ниагара», «Песочный» и «Агат»)!

Достоинства и отличия флисовых слингов-шарфов Mum's Era нового сезона: 

· добавилась большая заметная метка середины (и, кстати, мы избавились от накладного кармана, т.к. многим казалось, что с ним получается слишком толстый слой ткани);
 

· комфортная ширина 60 см (остерегайтесь узких и неудобных слингов-шарфов каких-то других неизвестных марок!)


Слингокуртка «Монреаль» – сезона 2014–2015 годов. Приставка NEW у неё появилась неспроста:

· улучшены лекала куртки – теперь лучше сидеть по фигуре;
 

· в моделях этого года использована улучшенная фурнитура: молнии мягко и легко расстёгиваются, кнопки практически бесшумные и податливые;
 

· карманы тоже теперь на кнопках – чтобы всё важные мелочи были в целости и сохранности!
 

· новые расцветки этого сезона: со скандинавским орнаментом – олени на зелёном фоне, а также геометрические орнаменты в бирюзовом и сиреневом тонах;
 

Все предыдущие достоинства "Монреаль" также удалось сохранить:

· удобная слинговставка, регулируемая в трех местах;
 

· горловина между мамой и ребёнком на кнопках: можно полностью застегнуть все кнопки и ни одна снежинка не проникнет под вставку к малышу. Можно полностью расстегнуть и получится классическая «вставка-трапеция». Можно просто застегнуть на пару верхних кнопок, чтобы лучше защитить шею мамы от холода — практически беспроигрышный вариант для любого способа ношения! 
 

· прорези в районе груди на молнии – для доступа под куртку к малышу, без расстёгивания куртки.
 

· кнопки в горловине между мамой и малышом закрыты специальной планкой: даже если малыш прикоснется лицом к вставке, холодные кнопки не будут касаться его кожи. 

Обратите внимание на слингонакидки!  

Отличный вариант на начало осени или даже теплую зиму для южных регионов. Обновленная модель накидки для слингомам теперь с капюшончиком для малыша. Капюшончик не простой — он регулируется по размеру! Не капюшончик, а находка. 

Слингонакидка вместе со своим капюшончиком подойдёт для утепления при температуре от 0 до +15 градусов, изготовлена из плотного качественного флиса – 300 гр/м2. 

Единоразмерная – от 44 до 50 размера одежды – подогнать по фигуре можно при помощи кулисок и утяжек. Невозможно прогадать с размером и не надо ломать голову, какие размеры закупить, чтобы не залежались на полке! 

А, ну и контрольный выстрел — специальная конструкция слингонакидки (уникальное запатентованное решение) позволяет утеплять грудь и горло маме и малышу. Большинство слингонакидок, представленных на рынке, не могут похвастаться тем же. 

Ну и, как по заказу, новые расцветки, только-только поступили: бирюзовый, бордо, нэви.

Комбинезоны «Полоски» изменились – улучшены лекала, доработана планка, закрывающая молнию – теперь увеличилось расстояние между молнией и тканью, внутри планка отстрочена – поэтому попадание ткани в молнию теперь исключено.

Подождите, это еще не все! В обновлённых комбинезонах улучшена фурнитура, а молнии стали цветными – голубая (для расцветки "голубой/салатовый" и сиреневая для расцветки "георгин/жёлтый"). А в капюшоне у комбеза появилась подкладка из 100% хлопка – для дополнительного утепления и чтобы не возникло никакого раздражения на нежных детских макушках! Новая партия комбинезонов уже на складе по очень привлекательной цене. 

Слинг с паттерном "Геометрия" — лаконичный геометрический узор на серо-голубой основе. Слинги сотканы из 100% хлопка, плотность около 230-240 гр\м2. Жаккард, двусторонний рисунок. 


Интересная особенность этого слинга — хорошо будет сочетаться вместе со слингокурткой "Монреаль", т.к. имеет идентичный с ней паттерн. Ну это уже так, мелкий штрих. Важнее, конечно, то, что слинги "Геометрия" являются универсальными и всесезонными, имеют хорошее цепкое полотно, прекрасно подходящее даже для ношения тяжелых деток. По ощущениям — сравнить можно со слингом "Коты" (для тех, кто в теме). 

Три расцветки: ниагара, графит, сирень (все расцветки использованы для трех модификаций слингов — слинги-шарфы, слинги с кольцами, май-слинги).

Вторая мега-новость сегодняшнего дня — слинг с паттерном "Ромбы" на роскошной шоколадной основе! Слинги нежнейшие, но при этом уверенно держащие вес даже тяжелого ребенка. 100% хлопок, плотность около 205 гр\м2.

Это слинги «алмазного» плетения: ткань ложится мягкими складками, не врезается в кожу, не натирает, нежно облегает маму и малыша, создавая комфорт. Хлопок этого слинга нежный и мягкий даже до первой стирки, а после стирки становится еще мягче и приятнее на ощупь. 

В новом тираже слингов "Ромбы" все осталось таким же удобным, только еще и расцветки стали волшебными :) Ценители знают, как восхитительно может смотреться в ткани слинга сочетание шоколадной нити с хорошо подобранными к ней компонентами. Именно их мы и подобрали — сочный розовый, яркий бирюзовый, спокойный салатовый и пронзительно золотистый! Получились четыре завораживающие расцветки: переливчатый – лагуна, сказочный – золото инков, насыщенный – васаби, нежный – флокс. Имеются все модификации слингов из этой ткани (слинги-шарфы, май-слинги, слинги с кольцами).

Так полюбившиеся всем слинги из индийской ткани премиум-класса – из коллекции «Summer Time» — наконец-то появились во множестве вариаций исполнения, теперь в наличии есть не только слинги-шарфы, но и слинги с кольцами, и май-слинги, и даже слинги-карманы! 

Ткань для этих слингов была соткана на фабрике в Индии – той самой, где уже много лет производятся ткани для известнейших европейских брендов. По составу - 100% хлопок отличной выделки, очень мягкий и нежный. Двухстороннее полотно жаккардового плетения.

Подушка для кормления с пенополистироловыми. Вот она, нежно-салатовая "Пейсли". 

Съемный чехол из 100% хлопка. Длина 140 см. От более дорогих подушек эта новинка отличается только диаметром пенополистироловых шариков внутри (он составляет 3 мм против 1-2 мм в более дорогих подушках). 

Что может быть приятней прохладным вечером, чем надеть мягкий уютный флисовый свитшот «Олимпиус»?

А что если у этого свитшота еще и нежная подкладка из 100% хлопка в горловине, удобный карман-кенгуру, потайные молнии для кормления грудью, удлиненный крой и милые завязочки контрастного цвета? Так еще лучше? Тогда вам точно понравится коллекция наших "Олимпиусов" сезона осень-2014. 

Три однотонные и три "звездные" расцветки. Внимание: у однотонных изделий толщина флиса 190 гр\м2, у "Звезд" — 220 гр\м2.

ИЮЛЬ-2014

Линейка новых недорогих трикотажных слингов-шарфов Base.

Лимитированный выпуск слингов с кольцами, слингов-шарфов и май-слингов Angels — на голубой основе. Это слинги правильного диагонального плетения! Они будут качественно распределять нагрузку, их удобно носить и они имеют очень милый паттерн с ангелочками.

Они стали мягче и лучше!

Первый лимит этого паттерна (на сливочной основе) некоторым покупателям показался грубоватым наощупь. В общем, после некоторой серии экспериментов от Angels удалось-таки добиться бОльшей мягкости, так что второй лимит (на голубой основе) обязательно понравится вам больше, чем первый. 
Подушка для берем. и кормящих "Орхидеи" и "Цветочный луг"

Две новые подушки с новым наполнителем.

Немного о синтепухе и его достоинствах: 
· не вызывает аллергии
 

· без запаха
 

· абсолютно бесшумный! 
 

· спиралевидные волокна быстро восстанавливаются после сжатия (т.е. после того, как на подушке кто-то лежал)
 

· волокна покрыты силиконом — это уменьшает трение при сжатии-восстановлении волокон, что делает подушку долговечной (если говорить по-простому — наполнитель не собьется в бесформенную массу и не уменьшится в объеме очень долгое время).
Футболка и лонгслив "Цветы" — обе модели с нежным красивым цветочным рисунком. Изделия сшиты из хлопка с небольшим добавлением эластана (ткань прекрасно сохраняет потребительские свойства, не вытягивается, футболка долго остается "как новенькая"). Секрет для кормления — горизонтальный подрез под грудью. Это одна из самых удобных и популярных вариаций одежды для кормления в нашем ассортименте! 

Горловина — вырез лодочка. Для женственности и удобства. 

Кроме того, благодаря удлиненному крою и эластичному материалу, и футболка, и лонгслив прекрасно подойдут для ношения во время беременности.

Многофункциональная и очень добротно сшитая вещь (использованы улучшенные лекала и отшито на нашем новом, более продвинутом, оборудовании!). Широчайший размерный ряд — от 40го до 54го размера.
Уже готовитесь к осени или живете в холодных широтах? Тогда как насчет уютного и нежного хлопкового свитшота "Love" — в его отделке мы также использовали трикотаж "Цветы". Секрет для кормления этого свитшота прячется в мягких тоненьких потайных молниях на уровне груди. Удлиненный крой и эластичный материал делают новинку удобной для ношения во время беременности. А подкладка капюшона, подкладка карманов и цветные отвороты на рукавах — просто добавляют шарма. Мало кто из ваших клиентов удержится от покупки, взяв этот свитшот в руки или примерив его! 
Хипситы со спинкой теперь ещё в 4-х новых расцветках – это просто праздник цвета какой-то!

Расцветки терракот и лаванда – для тех, кто любит поярче... А также олива и нэви – для тех, кто отдает предпочтение строгости и классике.

Чем хорош новый тираж этих хипситов?

1. Новые интересные расцветки, но привычное удобство! Спинка у этой модели хипсита легко отстегивается, имеет вентилируемую часть. Верхняя поверхность сиденья хипсита эргономичная и вентилируемая (за счёт рисунка в виде глубоких «бороздок»).

2. Хипсит – незаменимая вещь для родителей. Одевается он так просто, что даже бабушка или дедушка без труда справятся. Мы как-то провели эксперимент – неподготовленный человек может надеть хипсит всего за 7 секунд! 

3. Хипсит помогает перенести вес ребёнка со спины на бёдра. Расскажите клиентам, что если раньше они могли носить ребенка на руках или на бедре только 5 минут, а потом уставали, то теперь с нашим хипситом они смогут без труда носить ребенка до 50 минут без тени дискомфорта. То есть, с помощью хипсита они фактически станут в 10 раз сильнее! 

Паттерн "Геометрия" на серо-голубой основе — продолжение мотивов популярного в прошлом году орнамента. Слинг из 100% хлопка, жаккардового плетения. Плотность — около 230-240 гр\м2. Универсальный всесезонный вариант слинга, хорошее цепкое полотно, подойдет и для ношения тяжелых деток, и для совсем малышей. Будет прекрасно комбинироваться со слингокурткой "Геометрия", кстати :) По ощущениям слинг будет сравним с полотном наших слингов "Коты" (для тех, кто в курсе). 

И паттерн "Ромбы" на роскошной шоколадной основе! 100% хлопок, плотность около 205 гр\м2. Ценители знают, как восхитительно может смотреться в слинговой ткани сочетание шоколадной нити с хорошо подобранными к ней компонентами. Именно их мы и подобрали — сочный розовый, яркий бирюзовый, нежный салатовый и яркий золотистый!

"Ромбы" алмазного плетения от Mum's Era уже зарекомендовали себя как мягкие и "обнимательные" слинги, которые способны удовлетворить даже самых требовательных слингомам. 
Блузы "Лада" — для беременных и кормящих. Эти блузы из приятной к телу, струящейся вискозы выглядят очень изящно и женственно. Можно носить их и во время беременности, и в период кормления грудью – «секрет для кормления» выполнен в виде прорезей, задрапированных складками верхнего слоя блузы. Мягкий шнурок можно завязывать на шее несколькими способами – от этого вид горловины и общий вид блузы существенно меняется. Проверенная временем (и любовью покупателей) блуза — в новых расцветках в преддверии осени! 
Слингокуртку «Герда» 3 в 1 – новая модель, новые решения, ещё больше комфорта!
Начинать носить эту куртку можно ещё во время беременности – благодаря особенной, специально запатентованной вставке. По всей ширине вставка прострочена резинками, поэтому она прекрасно тянется и становится именно такой ширины, которая требуется на данный момент. По верху вставки есть дополнительная резинка с фиксатором – она позволяет максимально утянуть верхнюю часть вставки, для ношения во время беременности. Вставка полностью отстёгивается – можно носить эту куртку и после беременности и периода слингоношения. 

· Куртка очень тёплая (утеплитель термофинн 300 гр/м2) – хорошо подойдет даже для северных регионов с суровыми зимами (Сибирь, Дальний Восток). В ней будет комфортно при температуре от -5 до -30 градусов. 
 

· Ткань для этой куртки изготавливалась по спецзаказу – мы увеличили водоотталкивающие свойства ткани.
 

· Вязаные манжеты – это не просто элемент декора, они не пропустят холодный воздух внутрь рукавов даже при сильном ветре. 
 

· Вообще ни один порыв холодного ветра в этой куртке будет не страшен благодаря дополнительной резинке-утяжке с фиксатором, вшитой по самому низу. Капюшон для мамы можно подогнать идеально по размеру, шапка-капюшон для ребёнка также регулируется. Воротник-стойка довольно высокий и в меру широкий – для максимального утепления горла, можно надевать под куртку даже толстую водолазку. 
 

· Карманы с двумя отделениями: сверху под клапаном на потайных кнопках – для вещей; сбоку – для рук.
 

· Уникальное запатентованное (!) решение для нагрудных карманов – такого вы не найдёте ни в одной другой слингокуртке: потайные молнии внутри – обеспечивают доступ к малышу под курткой (не нужно расстёгивать куртку и выпускать драгоценное тепло!). 
 

· Широкий выбор расцветок – мы особенно рекомендуем обратить внимание на расцветку «шоколад/цветы», т.к. она пользовалась особой популярностью среди клиентов, делавших предзаказы. 
 

· Отделка капюшона и карманов в тон манжетам придаёт образу особую изюминку.
 

· И — та-дааам! — любимый нюанс всех покупателей: дорогая высококлассная фурнитура и качественный пошив при весьма умеренной цене за единицу изделия (а еще у нас отличная система скидок!).
ИЮНЬ-2014

Рюкзачками-переносками специально для летней жары!

Главные достоинства этой новинки:

· в комплекте вы найдете съемные накладки для сосания;
 

· съемный капюшончик на кнопках!
 

· часть спинки рюкзачка отстегивается (под ней специальная сеточка, которая отлично пропускает воздух), и сворачивается в специальный кармашек на поясе;
 

· рюкзачок-переноска сшит из мягкого хлопка.

Еще одна вещь, без которой сложно обойтись этим летом — легчайшая маечка "Джуди" для беременных и кормящих мам. Тонкие бретели имеют интересный нюанс — выполнены из двух контрастных беек. Состав: 95% вискоза, 5% лайкра. 

Лосины "Люсия". Каждая уважающая себя беременная просто жить не может без лосин со специальной вставкой на животике. Обычные лосины не получится носить во время беременности. А лосины "Люсия" можно носить и во время беременности, и после нее. В общем, они в два раза круче обычных лосин! Имеют размерный ряд от 40го до 50го.
Однотонный хипсит без спинки. В этой модели ничего лишнего — только самое необходимое! Широкий плотный пояс, сиденье для ребенка, расположенное под небольшим углом (удобно даже для тяжелых малышей), упаковка с инструкцией по применению и свобода передвижения в подарок. 

Подушки для беременных и кормящих. 
Если ваши клиенты любят выбирать подушки для кормления из ассортимента расцветок, то этот ассортимент как раз сейчас можно расширить. Остатки сладки! 

Хлопковых комбинезонов конвертов стало так много (больше десятка!) и все они такие разные, что теперь вы не сможете оставить их без внимания. Хотя бы потому, что ваши клиенты тоже не смогут этого сделать. Ничто так не украсит младенца как новый хлопковый комбинезон-конверт от Mum's Era!
Почему этот товар всегда привлекает родителей новорожденных?

- у комбинезона имеются штанины (удобно пристегивать ребенка в шезлонге, автокресле);

- можно использовать и для прогулок, и для дома, многие любят "упаковывать" малыша в этот комбинезон после купания, хлопок прекрасно впитает остатки влаги!

- длинные "рукава", чтобы ребенка можно было натуральным образом спеленать (обернув вокруг него полотнище); 

- хлопок идеален для кожи малыша, можно надевать комбинезончик на голое тело;

- специальная вставка "под подгузник";

- яркие красивые расцветки.
"Никаких свиданий" — футболка для чересчур общительных и любвеобильных девочек и мальчиков. Так сказать, предостережение на будущее, если кто-то начнет строить далекоидущие планы :) Размерный ряд — от 1 до 7 лет. 100% хлопок, принт — шелкография.

"Слово "НЕТ" — футболка про упрямых маленьких хитрецов, которые очень любят иной раз "прикинуться шлангом" и сделать вид, что они вообще вас не поняли. Особенно когда они поняли, что на самом деле вы хотите им что-то запретить. Размерный ряд — от 1 до 7 лет. Размерный ряд — от 1 до 7 лет. 100% хлопок, принт — шелкография.
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Birds Capri и Birds Kiwi - об этих птичках можно рассказывать долго, но начнем с главного. Это слинги из 100% хлопка жаккардового плетения. Сотканы в Индии, центре мирового слингового ткачества. Новая коллекция этих слингов соткана с учетом критических замечаний и опыта предыдущих лет — слинги стали более универсальными (добавилась плотность изделий, увеличилась до 205 гр), при этом остались легкими, воздушными, дышащими и нежными на ощупь. Удовольствие от ношения гарантировано!
Paisley Brownie и Paesley Blueberry.
Это слинги, сотканные в Индии (по некоторым источником именно Индия является родиной этого восхитительного узора), 100% хлопок, жаккардовое плетение, плотностью около 205 гр/м2. 

Чем особенно хороши Paisley Brownie и Paesley Blueberry?

· Они самодостаточны. Не нужно изобретать никакой особенный наряд, даже если одеться в однотонную одежду, но при этом намотать слинг-шарф Paisley — он сам по себе становится маминым украшением.
 

· Они нежные, мягкие, универсальные. Достаточно одного этого слинга, чтобы почувствовать удовольствие от слингоношения. Впрочем, если у кого-то из покупателей этих слингов, благодаря прекрасному впечатлению от Paisley, разовьется фанатичное увлечение переносками и его коллекция начнет разрастаться огромными темпами, и он начнет приходить к вам в магазин за новыми и новыми переносками — просим считать это побочным эффектом. Мы вас предупредили! 
Традиционный для жаккардов "бонус" — изнанка слинга является зеркальным отображением его лицевой стороны. Это значит, что в зависимости от настроения, вы можете намотать этот слинг любой стороной и добавить то больше ультрамарина, то бирюзы, то шоколадных оттенков в ваш образ... 
Две новые подушки для беременных и кормящих мам. В этот раз подушки имеют ряд очень важных отличий от изделий предыдущих партий!

1. ШАРИКИ УМЕНЬШИЛИСЬ! В подушках теперь используются очень мелкие пенополистироловые шарики (примерно в 2-3 раза мельче, чем предыдущий наполнитель). Благодаря этому подушки стали менее "шумные" (гораздо меньше шуршат! Мы вызывали сонного человека в офис и делали специальные замеры).
2. ДЛИНА ПОДУШЕК 140 см! Скажем "нет" коротким подушкам, на которые неудобно укладывать конечности :) 

5. УМОПОМРАЧИТЕЛЬНЫЕ РАСЦВЕТКИ. В этот раз мы отошли от традиционных для подушек развеселых детских орнаментов. Вместо них мы использовали более строгие и изысканные паттерны. Приучаем детей к красоте с первых дней жизни. Ну а о важности созерцания красоты беременными и говорить не приходится. Две новые подушки мы назвали "Восток" и "Флора". 
Новенькая майка к лету — каждой кормящей маме! Майка "Джуди" создана для самых жарких дней — ее лямочки такие тонкие, что почти невидимые. Почти невидима и ее цена — от 247 рублей  в закупке! 

Также снова поступили и суперпопулярные маечки "Корнелия".

4 расцветки новеньких рюкзачков "Цветы" — специально для лета — с дышащей спинкой! 

Три главных достоинства рюкзачков-переносок "Цветы":
· идеальны для жары (имеют вентилируемую спинку)

· появились у нас очень ограниченным тиражом (и это не шутка! вспомните недорогие слинги и скорость, с которой они заканчиваются)

У нас новенькие отличные пижамки "Лагуна" — идеальны для летней жары, подойдут беременным и кормящим мамам. 100% хлопок, веселые летние расцветки, удобный секрет для кормления (внутренняя маечка под кнопками на груди). Призываем срочно оценить красоту!

Свитшот "Love" — в нежных и светлых тонах. Этот свитшот гарантированно станет любимой одеждой беременной и кормящей мамы. Он удобный, мягкий, нежный и с потайными молниями для кормления.

Блуза "Альда" — в чудесный весенне-летний цветочек. Сшита из вискозы с эластаном, выполнена в виде комбинации однотонного и набивного полотна, что дает интересный визуальный эффект. Способ кормления — потайная маечка на передней части. Вискоза в меру тонкая, нежная, для прохладных летних вечеров — самое подходящее одеяние!
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Нежные хлопковые платья "Эмма".

Платья идеальны для беременности, очень хорошо подойдут для кормления (потайная маечка с вырезом), имеют супердемократичную цену и едва ли продержатся в наличии дольше пары недель...
Наш ассортимент пополнился отличными флисовыми комбинезонами-конвертами для малышей. 

Что это за зверь такой? Это универсальный конвертик для малышей первых месяцев жизни. В нем можно выписаться из роддома, а после этого с удовольствием наряжаться на прогулку. Вот что особенного вы в нем найдете:

· подходит для детей от 54 до 62 см

· имеет дополнительный утепляющий слой флиса для груди и шеи

· имеет регулировку в капюшончике и штанинах

· имеет специальную расширенную вставку "под подгузник"

· позволяет спеленать малыша как потуже, так и посвободнее (длинная липучка на "рукавах" поможет в этом)

· поставляется в удобном пакете с крючком (удобно вывешивать в магазине), снабжен картбоардом с картинками, иллюстрирующими использование конверта. 
Шикарные май - слинги из нежнейшего индийского хлопка все расцветки «Пейсли» и «Звездное небо» (производится на фабрике, ткущей аналогичное полотно для двух крупных зарубежных слинговых брендов!). 

Новенькие слинги из индийского хлопка: славные чирикающие птички (Birds Kiwi и Birds Capri), роскошные НОВЫЕ пейсли (Paisley Brownie и Paisley Blueberry), фантастические африканские орнаменты (Ethnic Blue\Yellow и Ethnic Red\Green), нежные и изящные сердечки — для ношения любимых деток (Loving Hearts Grape и Loving Hearts Lagoon).

Чем прекрасны эти новинки?

· Ткань для них соткана в Индии! 
 

· Мы учли опыт предыдущей коллекции, и в новом тираже сделали слинги более универсальными (теперь они плотнее, около 205 гр, и благодаря этому подойдут и малышам, и тяжелым деткам).
 

· Яркие и красивые паттерны на любой вкус! Много интересных цветовых сочетаний. Каждая мама подберет из этой коллекции слинг себе по вкусу. 
 

· Мы предприняли много усилий и сохранили прежнюю, доступную цену, несмотря на скачок курса доллара! Считаем это одним из наших достижений :)
 

· Слинги сотканы на фабрике в Индии, являющейся одним из центров слингового ткачества. Однако, мы сделали так, чтобы цены на наши новые изделия выгодно отличались от европейских, несмотря на отсутствие разницы в сырье и тканях!
Новая коллекция слингов Mum's Era, которую мы назвали SUMMER TIME. 

Итак, коллекция SUMMER TIME — чем же она особенная?
· Mum's Era учла опыт предыдущей коллекции, и в новой коллекции мы улучшили все, что рекомендовали нам наши клиенты. В том числе, к примеру, наши слинги стали плотнее, более универсальными (т.е. в них с комфортом можно носить детей до 3 лет, тогда как более тонкие слинги предыдущей коллекции не все мамы рекомендовали для тяжелых деток).
 

· Каждый слинг этой коллекции — это 100% хлопок, нежный, мягкий, идеальной выделки. Жаккардовое плетение. 
 

· Слинги сотканы на фабрике в Индии, специализирующейся на тканях для слингов уже долгие годы. Лучшее сырье и лучшие технологические приемы были найдены и отработаны на предыдущих заказчиках из Европы, еще до нас :) 
 

· Мы предприняли много усилий и сохранили прежнюю, доступную цену, несмотря на скачок курса доллара. Доступная цена также становится возможной благодаря тому, что у нас короткая логистическая цепочка (пожалуй, самая короткая из всех возможных).

· Мы постарались сделать яркие и красивые паттерны на любой вкус — для поездок на море, путешествий и незабываемых впечатлений. Пусть родители с малышом на всех отпускных фотографиях выглядят ярко :) В конце концов, это же SUMMER TIME! 

Паттерн  LOVING HEARTS Lagoon (коричнево-голубой) и LOVING HEARTS Grape (виноградно-золотистый). 

Это очень любвеобильные слинги для таких же любвеобильных родителей! Окончательно мимиметр ломается на игривых горошках внутри некоторых сердечек паттерна. 
Слинг жаккардового плетения примечателен тем, что с изнанки выглядит точно так же, только цвета меняются местами. 
Особое жаккардовое плетение как раз и делает слинги Mum's Era настолько удобными — изделие тянется по диагонали, благодаря чему великолепно распределяет вес малыша, ложится мягкими складками и обеспечивает максимальный комфорт в использовании. 

Этнический паттерн Ethnic RedGreen и Ethnic BlueYellow — это две восхитительные колористики африканского орнамента. 

Чем особенны эти слинги? 
· Mum's Era учла опыт предыдущей коллекции, и в новой коллекции мы улучшили все, что рекомендовали нам наши клиенты. В том числе, к примеру, наши слинги стали плотнее, более универсальными (т.е. в них с комфортом можно носить детей до 3 лет, тогда как более тонкие слинги предыдущей коллекции не все мамы рекомендовали для тяжелых деток).
 

· Каждый слинг этой коллекции — это 100% хлопок, нежный, мягкий, идеальной выделки. Жаккардовое плетение. 

· Слинги сотканы на фабрике в Индии, специализирующейся на тканях для слингов уже долгие годы. Лучшее сырье и лучшие технологические приемы были найдены и отработаны на предыдущих заказчиках из Европы, еще до нас :) 
 

· Мы предприняли много усилий и сохранили прежнюю, доступную цену, несмотря на скачок курса доллара. Доступная цена также становится возможной благодаря тому, что у нас короткая логистическая цепочка (пожалуй, самая короткая из всех возможных).
 

· Паттерн Ethnic — модный и актуальный, особенно летом. Каждая колористика — сочетание нитей 4 цветов.

МАРТ-2014

Флисовые слингокуртки "Лута" (для беременных и слингомам) в двух новых расцветках. 

Чем они лучше предыдущих выпусков этой же слингокуртки: появилась хлопковая подкладка в капюшонах, стильный слайдер на молнии, более дорогая фурнитура, однотонные расцветки, улучшенные лекала!

Плащ "Майнти" для беременных и слингомам — в трех новых расцветках.

Почему стоит выбрать именно его:

высокое качество, но доступная цена

удобная конструкция, подойдет для беременности, слингоношения, может использоваться в обычной жизни!

модные весенние расцветки, которые можно отлично комбинировать с перчатками-шарфиками-сумочками-сапожками, короче, не плащ — а загляденье!

Новые фэмили луки — шапочки к весне! Можно подобрать в комплект и к плащу, и к флисовой куртке, и к любой другой вашей одежде. Можно купить на всю семью — маме, папе, малышу. Быть командой и иметь собственную "униформу" — это весело и стильно!

Новые расцветки футболок "Катрин" и "Милана" — нежнейший хлопок с небольшим добавлением эластана, очень приятный к телу. Удобная классическая модель для беременности и кормления грудью (секрет для кормления — "конверт"), прекрасно комбинируется с аксессуарами, хорошо подойдет и к джинсам, и к летней юбочке.

Майки "Basic" и "Кейти" — улучшенные лекала, нежная вискоза, разнообразие расцветок на любой вкус! Носим во время беременности, используем с удовольствием во время кормления грудью. Универсальная модель и большой выбор орнаментов, он неброских до впечатляющих!

Две новые расцветки пижамки "Good Night" (вертикальный секрет кормления) и "Sweat dreams" (горизонтальный секрет кормления). Обе модели отшиваются из 100% хлопка (без добавления эластана!), благодаря чему в них особенно приятно проводить бОльшую часть суток. Внимание к деталям — вот главное кредо при производстве этих моделей. В обеих моделях штанишки длиной на рост 170-175 см, но удобно подворачиваются и превращаются в бриджи в любой момент :)

Три расцветки комплектов для дома и сна "Спящая птичка". Все гениальное — просто. Однотонная пижамка, гипнотический принт спящей совы — всем спа-а-ать! Состав комплекта: 95% хлопок, 5% лайкра.

Наконец-то весна! Время обновления! И самое время для покупки недорогой, удобной, многофункциональной слингонакидки. Обновилась, кстати, ее конструкция — добавился капюшон с регулировкой! Новинки сшиты из флиса 220 г\м2. Также есть однотонная серая слингонакидка с капюшоном — плотностью 300 г\м2.

Основные преимущества слингонакидок ТМ «Mum's Era»:

единоразмерные, предназначены для любого среднестатистического родителя (мамы или папы!) с ребенком

много возможностей регулировки, чтобы сделать накидку удобной именно вам

появился регулируемый по объему капюшончик для малыша

новые расцветки — как веселые со звездами, так и строгие однотонные!

карман-кенгуру для мелочей

внутренний "карман" для ножек малыша — дополнительное утепление.

Блуза "Жизель" в шоколадном цвете, воротничок и окантовка рукавов и низа изделия — в нежнейший бежевый горошек. Сложно пройти мимо этой красоты, где бы ваш покупатель ее не увидел — на витрине розничной точки продаж или в каталоге он-лайн магазина.

Веселая шапочка с котиками для малышей от 0 до 6 мес. Самое время нарядиться в эту шапочку, мартовско-апрельско-майские погоды для этого подходят как нельзя лучше! :)

ФЕВРАЛЬ-2014

«Angels» - унесут любого ребенка от 0 до 3 лет, сотканы по специальному заказу из 100% хлопка, жаккардовое плетение, идеальная цветовая палитра (нежно-сливочная основа с контрастным рисунком). 
Майка "Мэгги" – сшита из нежнейшего и тончайшего хлопка с небольшим добавлением эластана, имеет стильное решение спинки, удобный и абсолютно незаметный "секрет" для кормления и хорошо впишется в casual стиль. 
Новенькие расцветки трикотажных шарфов:

"Персия" — роскошный сливово-красный оттенок, для ярких и эффектных слингомам и их малышей;

"Лайм" — сочный салатовый оттенок, цвет пробуждения весны и нежности;

"Ментол" — восхитительный в своей универсальности; 

"Адриатик" — для всех, влюбленных в море!

Майка "Кейти" — для беременных и кормящих мам. Стильная полосатая маечка, но она не просто полосатая — внимание, на сером фоне полосок "притаился" изящный узор. Состав: 95% хлопок, 5% эластан.

Футболка "Милана" — для беременных и кормящих мам. Последний "докризисный" тираж футболок, по низкой цене. Все другие хлопковые новинки 2014го года будут иметь более высокую цену по объективным экономическим причинам (резкий скачок цен на сырье в связи со скачками курса валют). Поэтому все дальновидные владельцы магазинов прямо сейчас делают свой выбор в пользу футболок "Милана" (но имейте в виду, что их тираж ограничен). 

Две новенькие расцветки утепленных лосин "Рокси" — удобнейшая вещь в гардеробе любой беременной. Теперь можно собрать коллекцию из трех самых продаваемых цветов всех времен и народов: синий, шоколадный и классический черный.  
"Элен" — стильная и необычная блуза для беременных и кормящих. Дорабатываете последние недели в офисе перед декретом? А, может, просто предпочитаете выглядеть элегантно даже с грудничком на руках и после трех бессонных ночей подряд? Блуза "Элен" определенно поможет и в первом, и во втором случае. Сшита из нежной вискозы с добавлением эластана. Необычный и, по отзывам первых покупателей, очень удобный секрет для кормления (длинные вертикальные "кормительные" прорези вдоль боковых швов изделия надежно спрятаны от посторонних глаз). 
Свитшоты "Love" — новая вариация толстовки для беременности и кормления! Тема сердечек в наших изделиях встречается часто,  потому, что сердечки отлично смотрятся в виде отделки наших новых джемперов "Love". Отвороты рукавов, подкладка в капюшоне и карманах и шнурочки (с винтажными металлическими штуковинами на концах) превращают обычный однотонный свитшот в яркий и неповторимый.
Популярные "Корнелия" и "Гармония" – еще больше новых расцветок!
"Порядок наведу" — энергичная яркая футболка для очень энергичных детей, от которых искры так и летят в разные стороны. Надеваете эту футболку на ребенка — и вот уже вам не приходится краснеть, если в гостях сынуля нанес непоправимый ущерб детской комнате гостеприимных хозяев. Их ведь с порога предупреждали, что у ребенка своеобразные представления о порядке!  

"Бабушкин баловень" — футболка для бабушкиных любимчиков, буквы выполнены в виде аппетитных крекеров. Не рекомендуем надевать эту футболку в случаях, если бабушка часто повторяет "так бы и съела тебя, сладкий мой" — футболка может вызвать у нее усиление этого желания!

"Клевый дедушка" — это уже наряд для дедушкиного фаворита. Ну, вы и сами все знаете про это. 
"Нельзя уложить спать" — успокаивающий ментоловый оттенок футболки предназначен для уменьшения стресса родителей. Да и как тут не впасть в стресс, если за 5 минут до укладывания спать на ребенка ежевечерне нападают голод, нечеловеческая жажда, монстры из-под кровати и свежие идеи нового рисунка на обоях. Спокойствие, только спокойствие! В борьбе за своевременное укладывание от вас потребуется много терпения и выдержки. Посмотрите на милых овечек на футболке, подумайте о прекрасном. И повторите попытку укладывания!  

"Все вижу…" — эту смешную футболку мы задумали в стиле "Письмо шантажиста", потому что иногда детки могут преподнести вам "сюрприз" совершенно безо всякого умысла, так пусть хоть футболка напомнит вам, что в присутствии младшего члена семьи полезно выбирать выражения и фильтровать разговоры, если рядом малыш, впитывающий все как губка! Как иногда шутят воспитатели: "Не верьте всему, что дети говорят вам о детском саде, и тогда мы не будем слушать, что они нам рассказывают про вас!" :). 

"Вы из ФСБ?" — шутливая футболка, которая, в свою очередь, поможет окружающим умерить их любопытство, если это необходимо :) Футболка повторяет самые распространенные вопросы взрослых: "Как тебя зовут?" "Сколько тебе лет?" "Где ты живешь?" — и опровергает их контрвопросом: "А вы из ФСБ?" Иначе неясно, зачем вам ответы на все эти вопросы? 
Трикотажный фэмили лук - у нас в ассортименте появились новые модели расчудесных шапочек для деток от 0 до 6-8 мес (шапочка единоразмерная), точнехонько в цвет трикотажных слингов из нашей регулярной коллекции.

ЯНВАРЬ-2014

Слинг "Коты" — cлинги из 100% хлопка, яркие, позитивные, правильного шарфового плетения, прекрасно распределяют нагрузку и удобны для малышей любого возраста. Всесезонные (средней плотности, 205 гр). Охарактеризуют своего владельца как активного и позитивного человека. Это о вас? Тогда это ваш слинг! 

Многоразовые подгузники — это то, что сделает вашу квартиру ярче, когда по ней начнет передвигаться малыш в обновках! Вам какие — со сказочными мотивами? Со зверюшками? А, может, с восточными орнаментами? Выбирайте, наряжайте кроху и экономьте на одноразовых подгузниках заодно! 
Слингокомбинезоны "Яблоки" и "Панды" сшиты из футера, капюшон отстегивается и имеет контрастную хлопковую подкладку внутри. 
Слинг "Нордик" — этих слингах мы использовали нити чудесной нежно-сливочной основы, добавив к ним ярких красок. Холодная и невыразительная зима заиграет новыми оттенками! Слинги, традиционно, изготовлены из 100% хлопка, имеют небольшой запас длины на усадку ткани.
Блуза "Жизель" — сшита из нежной вискозы с эластаном, красивый виноградный цвет, изделие имеет рукав 3\4, стильный воротничок в горошек и аналогичную отделку рукавов и низа. А сзади у блузы симпатичный вырез-"капелька" :) 

Блузы "Индиана" и "Гармония" — это модели одежды для беременности и кормления, которые на протяжении долгого времени сохраняют лидерство по объемам продаж у наших дилеров, поэтому отказываться от них в новом сезоне было бы непростительно. Мы просто добавили новых красок! Нужно больше? Есть! 

Лосины "Рокси" — хороший утепленный вариант одежды для беременных. Лосины выполнены из довольно плотного материала (хлопок с добавлением эластана), внутри с начесом, конструкция изделия идеальна для животика — швы проходят ниже и выше самых выступающих точек живота, не натирают, не давят, не создают дискомфорт. Лосины можно носить поверх колготок или как самостоятельную единицу одежды. Уверены, ваши покупатели оценят их по достоинству! 

Демисезонная слингокуртка "Челси" — утеплитель 100 гр/м2, две отдельные вставки (для слингоношения и для беременности), улучшенная конструкция самой вставки!
Дорогая качественная фурнитура. Продуманные детали куртки (например, молнии на груди замаскированы — сделаны в цвет ткани, тогда как остальные молнии в куртке — контрастные и яркие). Также в куртке использованы контрастные кантики — еще одна изюминка! Ну и это уж не говоря о клевых расцветках. 

Демисезонная слингокуртка "Ариэль" — вот главные преимущества этой вариации слингокуртки:

1. Дорогая фурнитура (молнии, фиксаторы). 
2. Две вставки (для беременности и слингоношения) вместо одной универсальной. 
3. Комфортная длина (доходит до середины бедра модели ростом 175 см).
4. Резиночки на рукавах.
5. Прорези на уровне груди, тщательно замаскированные под накладным карманом. 

Утеплитель — 80 гр/м2. 

