ДЕКАБРЬ-2013

Комплекты для дома и сна — это очень продуманные и удобные новинки.

1. Секрет для кормления — боковой. Это особенно удобно для ночных кормлений, в горизонтальном положении.
 

2. Состав — 100% хлопок. Никакой синтетики.
 

3. Штаны — мягкие, легкие, модного покроя, с кармашками и кокетливыми завязками на поясе. Важная деталь — штанины можно подвернуть, а их швы с изнанки обработаны контрастным кантиком. Модно и красиво! 
 

4. Принты — "I love SLEEP" и "Good night" — руководство к действию и изюминка футболки.

Лонгсливы "Ласточки" — сшиты из нежного высококлассного хлопка (с небольшим добавлением эластана). Изящный принт на передней части изделия. Ласточка — символ добра и счастья. Пусть этого в вашей жизни будет с избытком!
Новая регулярная коллекция трикотажных слингов-шарфов. Сочные, богатые цвета. Ширина слингов  60 см! Почему это важно? Часто производители экономят на расходе ткани, делая ширину трикотажного слинга 45 см (на четверть Уже, чем у нас сейчас), и это, по мнению экспертов, менее удобно для намоток, даже при условии ношения в слинге очень маленьких деток. Поэтому мы еще полгода назад перешли на новый, более правильный размер изделия и теперь наши слинги всегда шириной 60 см! Проверьте, какой ширины предлагают вам слинги другие поставщики? И не соглашайтесь на меньшее! 
Свитшоты "Бетти"  это действительно очень просто — сочетание красоты и удобства. По крайней мере в свитшотах "Бетти" получилось именно так. Стильные расцветки, супертеплый футер с начесом, совершенно незаметные, но очень удобные потайные молнии на уровне груди (для кормления). А еще — мммм, бусины на концах шнурочков в капюшоне, контрастная хлопковая подкладка и карман-кенгуру.
Комплекты для роддома (халатик + ночная сорочка) для беременности, поездки в роддом и ношения после родов. Полный цикл, в общем.

Самое классное в этих комплектах — это как раз их многофункциональность. В халатиках сделаны более широкие передние детали — даже когда мама будет на 9м месяце беременности, халат все равно надежно укроет все, что нужно укрыть. Ночная сорочка с завышенной талией — опять же, идеально сядет во время беременности (убедитесь на фото ниже), и очень удобна для кормления грудью. О том, как приятно будет в этом комплекте в роддоме, можно и не упоминать — вряд ли вообще найдутся другие роженицы, которые поспорят с обладательницей этого комплекта за звание самой стильной обитательницы роддома.

Ну и, чтобы развеять все сомнения окончательно — комплекты сшиты из нежнейшего хлопка. 
Новые расцветки слингов-шарфов и слингов с кольцами "Коты" —добавляем радикально ярких красок этой зиме! Слинги "Коты" в ультрасмелых расцветках. Лимитированный выпуск — но при этом по стандартной цене!!! За считанные недели эти слинги разлетятся в разные уголки мира, и после о них останется только мечтать и пересматривать фото. Поэтому — торопитесь.
Долгожданные хипситы со спинками — спинка полностью отстегивается, имеет вентилируемую часть, имеет мягкий подплечник на ремне, застегивается на фастекс и на липучки. 

В хипситах также использован новый, более дорогой материал верха, который блеском и структурой немного напоминает кожу диковинной рептилии :) Как это? А вот получите его в вашем заказе — тогда и узнаете!
Многоразовые подгузники — у нас небольшое, но чудесное поступление очень веселых и красивых расцветок! В том числе и еще один подгузник с добавлением угольного бамбукового волокна (его вы узнаете по темно-серым внутренностям).
Новенькие "Коты" во всей красе. Лимитированный выпуск, три расцветки для ярких и позитивных мам! Слинги-шарфы и слинги с кольцами.  

Слинг соткан из 100% хлопка, жаккардовое плетение, слинг имеет контрастную изнанку, можно носить любой стороной наружу.
Май-слинги с совушками, "лицо" и изнанка у слингов также разные! Более сдержанные, но не менее интересные расцветки.

НОЯБРЬ-2013

Слинг-шарфы и слинги с кольцами «Совы» наконец-то появились в новеньких расцветках! Размещайте фото на ваших сайтах и в группах в соцсетях. Но внимание! За этими совами обязательно нужен глаз да глаз – как только они у вас будут заканчиваться, сразу приходите за новыми, потому что поток покупателей на этих красавиц всегда стабильно высокий! "Совы" цвет лаванда – нежный неброский оттенок для тех, кто считает, что слинг – это дополнение к гардеробу. "Совы" цвет лайм – это идеальный вариант под джинсы (бирюзовые птицы как бы намекают). "Совы" цвет янтарь – самый яркий и смелый оттенок новой коллекции. "Совы" цвет мандарин – не дай осени победить!
Утепленные штаны "Селена" – как раз из числа тех, которые лечат головную боль на тему "что купить для зимы". Это утепленные штаны для беременности и для ношения в обычной жизни (их обязательно оценят слингомамы!). Модные резиночки-утяжки по бокам изделия, высокий трикотажный пояс и шнуровка, заниженная талия. Имеется три расцветки утепленных брюк "Селена": синяя, темно-серая, темно-синяя. Их можно комбинировать как с курткой "Селена" точно в цвет, так и с курткой контрастного оттенка, с которой штаны будут гармонировать благодаря своей конструкции и покрою (резиночки на них сделаны точно так же, как на куртке!).

Боди "Новый год" – белого и салатового цветов. До Нового года осталось совсем чуть-чуть. Вы еще думаете? Хватит думать, пора действовать, ваши покупатели уже сбились с ног в поисках новогоднего наряда своему грудничку.

Боди "Я не сплю..." – боди имеют размерный ряд от 0 до 12 мес, изготовлены из нежного хлопка, также мы начали использовать в них более дорогие кнопки, но стоимость изделий осталась прежней. Расцветка принта универсальная – подойдет и мальчикам, и девочкам, в общем, всем, кто не любит спать по ночам!

Футболка и лонгслив "Карма" – что мы хотели сказать этим принтом? Только то, что грудное вскармливание – одна из лучших вещей, которые могут случиться с мамой и малышом в первые месяцы и годы их совместной жизни. 
Лонгслив "ГВ-зависимость – стильная и веселая вариация на тему грудного вскармливания. Любая мама знает, что моменты кормления ребенка грудью, нежные и трогательные, действительно порой сродни зависимости. Только зависимость эта не только приятная, но и полезная. Некоторые мамы из-за нее рожают все новых и новых младенцев :) Кормите грудью на здоровье!

Футболка "Fresh milk" – лучшее питание для ребенка – грудное молоко. Свежая порция лучшего питания - в любое время дня и ночи. Кормление особенно удобно в одежде, специально предназначенной для него. 
Футболка и лонгслив для кормления "Milk time"  – принт выполнен буквами, стилизованными под информационные строчки на табло аэропортов. Очень важно попасть на рейс вовремя. Но еще важнее – вовремя покормить малыша. Ровно в тот момент, когда ему это потребуется! 
Футболка "Откормлю внуков..." – каждая из бабушек в нашей семье имеет активную жизненную позицию и точно знает, что внуки вечно не доедают! Именно поэтому такие худенькие, сами понимаете. Каждая бабушка всегда стремится накормить внучат так, чтобы даже про запас. Погостив у бабушки, дети часто возвращаются с несколькими дополнительными килограммами. Объяснения, увещевания и доказательства того, что нет никакой необходимости закармливать детей — не действуют. Поэтому бабушкам будут вынесены благодарности (в виде знака качества на футболке). Ругаться на них все равно бесполезно :)
Футболки для мам "Не учите..." и  "Need to sleep" – веселые и хлопковые. Они-то уж точно умеют вызывать улыбку. Для мам, измученных советами, и для мам, измученных недосыпом. У вас и то, и другое? Берите обе :)
Комплект футболок "Яблоко от яблони" – реинкарнация популярного принта "Яблоко от яблони" — в новой расцветке! В особом представлении этот фэмили лук не нуждается, хотя бы потому, что он уже третий год не выходит из рейтинга самых продаваемых комплектов футболок.

Детская футболка "Нельзя уложить спать" – веселенькая, со смешными овечками. Что мы хотели сказать этим принтом? Что бессонница и ежевечерний "подсчет овечек" — это еще не самая страшная напасть. Проблема посерьезнее — это когда дети активно протестуют против того, чтобы их укладывали :) Ментоловый цвет футболки очень стильный и подойдет как мальчикам, так и девочками.
Лонгслив для кормления "Royal mum" и боди для малыша "Royal Baby" –кормящие мамы по-прежнему будут в центре внимания. Королева-мать и ее августейший младенец — прямо в вашей квартире! Обращайтесь с ними почтительно, выполняйте все их капризы, прибегайте по первому их зову — и тогда вам не отрубят голову. Состав лонгслива для кормления — 95% хлопок, 5% лайкра. Состав боди — 100% хлопок. Принт — шелкография (лучшее нанесение для Их Величеств).
Слингокуртка "Кейли" – отличный вариант верхней одежды для осени, весны и теплой зимы. Утеплитель — термофинн 150 — оптимален для использования до —15 градусов (если под курткой ребенок в слинге), и до —10 градусов (если куртка используется без ребенка). 
Основные преимущества слингокуртки "Кейли":

она по-настоящему изящная и красивая;

имеет универсальную вставку (подойдет и для беременности, и для слингоношения);

имеет отдельную утепленную шапку-шлемик для ребенка, регулирующуюся по объему и глубине;

рукава с отворотами для регулировки длины;

кулиска по нижнему краю куртки;

потайные прорези на груди настолько потайные, что, скорее всего, даже вы их не заметили!

комфортная длина изделия.
Многоразовые подгузники "Mum's Era" – у нас появились новые расцветки многоразовых подгузников — "Математика", "Лягушата" и "Пляж". Вы, наверное, сразу заметили, что один из подгузников темно-серый внутри? Почему он так необычно выглядит? О, весь секрет в угольном бамбуковом волокне, которое присутствует в его составе! Бамбуковое угольное волокно — это экологически чистый материал, обладающий антисептическими и противоаллеренными свойствами. Подгузники с этим материалом в составе особенно хорошо подойдут малышам с чувствительной кожей или аллергией. Также бамбуковое угольное волокно способно нейтрализовать неприятные запахи. Короче, подгузник буквально соткан из достоинств! И по-прежнему имеет универсальную регулировку по размеру и два вкладыша в комплекте.
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Слинги с кольцами из индийского хлопка – мягкие, нежные, очень удобные. Ой, да что им дифирамбы петь, они в них не нуждаются, потому что действительно очень клевые. Любой новорожденный будет от них в восторге настолько, насколько это вообще возможно :) 

Слингокуртка "Аурелия" – главные достоинства этой слингокуртки: супер-низкая цена (за счет упрощения комплектации – в куртке есть только вставка для слингоношения) при максимально необходимом наборе функций (утяжки, капюшоны, качественная фурнитура – все при ней).

Блуза "Адель"  – блуза в четырех новых расцветках. Мнения разделились. Цветной верх и темно-серая маечка? Или цветная маечка и темно-серый верх? Что лучше-то?? А, не важно, оба варианта все равно прекрасны и разойдутся у вас за несколько дней! Блуза прекрасно подойдет для беременности и кормления грудью, сшита из вискозы с эластаном и ее фасон получил самые восторженные отзывы покупателей. Две части блузы можно носить по отдельности! 
Блуза "Лада" –  секрет для кормления прячется за складками верхнего слоя. Модные завязочки на шее. Материал – вискоза с эластаном. 
Слингонакидка из флиса –  прекрасное дополнение одежды для любой слингомамы, удобная и продуманная накидка поверх слинга. Для утепления и удобства мамы и малыша. Не нужно покупать отдельную слингокуртку — продолжайте использовать свою обычную одежду, а на случай холодов дополните ваш наряд теплой и удобной слингонакидкой. Слингонакидка очень теплая. Плотность флиса 240 г/м2 — это много! При соответствующем погоде количестве слоев одежды на ребенке, вашему малышу будет комфортно под этой накидкой до 0 градусов. Накидка имеет длинные детали в верхней части — их можно использовать как шарф, для утепления горла, или просто перекидывать через плечи. Вместительный карман-кенгуру. Внутренние кармашки для ног малыша (дополнительное утепление). Резиночки и утяжки по всем сторонам накидки делают ее очень удобной и подходящей для малыша в возрасте от 0 до 3 лет.

Свитшот "Бетти" – предназначен для беременности и кормления грудью. Это самый теплый свитшот из всех, которые у нас когда-либо были в продаже, он сшит из футера с начесом и поэтому согреет вас даже в самые холодные вечера. Имеет незаметные потайные молнии (прорези для кормления грудью), стильную контрастную подкладку в капюшоне, хлопковые шнурки с бусинами на концах и модный принт! 

СЕНТЯБРЬ-2013

Слингокомбинезон "Санта" – флисовый комбинезон, который прекрасно подойдет не только для ношения малыша в слинге, но и для встречи быстро приближающегося Нового года. Состав – флис 190 гр/м2. Удлиненные штанины (идеален для слингоношения). 
Слингокомбинезон "Санта" (2й вариант) – позаботились мы и о родителях с подрощенными детьми (до 4х лет). Младший помощник Деда Мороза, будь то мальчик или девочка, просто обязан иметь собственный костюмчик. Выбирайте ваши расцветки – синяя или красная? Костюмчик прекрасен еще и потому, что он по совместительству – поддева под зимнюю одежду, а также слингокомбинезон! Вот что это значит:
в нем специальные (слегка удлиненные и с защипами на коленках) штанины;

имеется вставка под подгузник, мягкая и нежная молния (полностью разъемная);

его можно носить весь холодный сезон!

Состав: флис 190 гр.
Новые боди (0-12 мес) – для лысых, безработных, главных, любящих папочку и каких угодно еще малышей. В этих боди они станут еще милее :) 
Детская футболка "Клевый дедушка-NEW" – для тех, кто фанатеет от дедушек. А уж как зафанатеют дедушки, когда увидят родного внука или внучку в этой футболке, которая содержит правду и только правду!
Боди "Мой первый новый год" – мимо этих боди не пройдет ни одна мама, чей ребенок родился в 2013м год. Первый в жизни Новый Год малыша – событие настолько важное, что в каждой семье ему посвящен не один мегабайт фотографий. А теперь представьте, как здорово, если эти фотографии – в специально созданном по такому случае боди! Теперь вы понимаете, что почувствует мама, когда увидит эти боди на витрине вашего магазина. Восторг и желание срочно приобрести новинку! Состав боди: 100% хлопок. Размерный ряд: 0-3 мес, 3-6 мес, 6-9 мес, 9-12 мес.
Слинг-шарф "Пейсли", индиго – слинг с модным орнаментом и в новой колористике – на этот раз это спокойный и стильный оттенок индиго! Мягкий, нежный 100% хлопок "шарфового" плетения – это универсальное полотно для ношения малышей с рождения. Жаккардовое плетение этого слинга дает прекрасный двусторонний рисунок. Благодаря рельефности полотна, слинг хорошо держит намотки. Можно носить любых детей, в возрасте от 0 до 3 лет. Много разных способов намоток (на животе, на бедре, за спиной), которые подробно описаны в иллюстрированной инструкции к этому товару. Паттерн (рисунок на ткани) "Пейсли" – любимый мотив всех модников. Мы решили не отставать от тренда. Стильные завитушки особенно здорово будут смотреться в комплекте с парочкой "этнических" деталей в вашем облике. Кто сказал, что мама с малышом не может выглядеть супермодно? Ткань для этого слинга соткана по специальному заказу в Индии, из хлопка высочайшего качества.
Слинг-шарф "Пейсли", индиго (2й вариант) – это все тот же восхитительный индийский хлопок, только наконец-то в длине 4,7 метра. Также это, очевидно, самая универсальная из имеющихся на сегодня расцветок: в меру спокойная, но не скучная;

не требует придирчивого подбора гардероба, чудо как хороша даже в сочетании с джинсами;

имеет стильный орнамент "Пейсли", добавит изюминку в ваш облик;

нежный, мягкий, обнимательный хлопок – это по умолчанию неизменно!
Шарф взрослый "Бактус" – в чем их главная прелесть? Они треугольной формы – более широкие по центру, сужающиеся к краям! А это значит, что бОльшая часть флиса при надевании шарфика будет располагаться на горле и передней части шеи (именно то место, которое больше всего нуждается в утеплении). А, ну и добавьте к этому веселенькую "лапшу" на концах шарфика – и получите рецепт стильного, яркого и недорогого аксессуара от ТМ "Mum's Era".
Шарф «Бактус» – треугольный шарф-косынка, который используется для утепления шеи или просто для украшения. Эту штуку выдумали и ввели в моду норвежцы. Ее можно носить на голове, на шее и даже на поясе. Можно придумать разные варианты завязывания бактуса – за счет своей формы он дает много простора для воображения. Бактусы гораздо удобнее обычного шарфа!
Однотонная "Монреаль" 3 в 1 – самая недорогая зимняя слингокуртка в этом сезоне (для беременности, для слингоношения, для обычной жизни). Только что поступили две универсальные расцветки – серая и темно-синяя. Эти куртки, благодаря неброским расцветкам, имеют самую низкую цену среди всех курток новой коллекции. При этом их функциональные особенности ничем не отличаются от особенностей более дорогих курток. 
АВГУСТ-2013

Блуза "Альда" - материал - вискоза с небольшим добавлением эластана. Прекрасно подойдет для беременной мамы, удобна для кормления грудью (внутренняя маечка с резинкой под грудью). Неброские, но эффектные расцветки. ТМ "Ехидна".

Лонгслив "Милана" - удлиненный крой (удобно для беременности, для слингоношения), V-образный вырез (визуально удлиняет шею), комфортный секрет для кормления. Состав: 95% хлопок, 5% эластан. Хлопок "пенье" высочайшего качества. ТМ "Ехидна".

Блуза "Лия" - сшита из хлопка с эластаном и атласными вставками в рукавах, а также атласным пояском в комплекте. ТМ "Ехидна".

Шапочка "Второе я" - сшита из хлопка с небольшим добавлением эластана (хорошо тянется, "растет" вместе с малышом). Принт на шапке - это продолжение истории про то, что за шалости ругать детей не только полезно, но и вредно. Ведь шалости - это часть их взросления. Шапка - это напоминание родителям относиться к шалостям по возможности терпеливо и с юмором.

Комплекты фэмили лук для родителей и детей - это такие товары, по которым очень велик процент эмоциональных покупок в магазинах. Еще бы! Кому не понравится видеть в зеркале вот такое отражение! В восторге будет и мама, и малыш. Опционально – папа. 
Блуза "Адель" - это две самостоятельные единицы одежды, которые можно носить не только в комплекте, но и по отдельности. Если подробнее, то это топ с резиночкой под грудью + блуза фасона "летучая мышь".  Состав - вискоза с небольшим добавлением эластана. Настоящие модницы (и те, кто собирается ими стать) обязательно оценят! Для кормления малыша грудью нужно оттянуть книзу горловину блузы и приподнять кверху нижний край внутреннего топа. Для ношения во время беременности просто надеваем "Адель" поверх животика - все, очень модный лук готов за 5 секунд.
Блуза "Трипл" - продолжение знаменитой серии трехцветных блуз от ТМ "Ехидна" для беременных и кормящих. В этом сезоне мы решили уйти от плавных линий и поэкспериментировать с резко очерченными контурами. Получилось необычно, дерзко и ярко. МРЦ = 899 руб. 
Блуза "Каролина" – блуза с очень выразительными полосками! Это такие полоски, которые как бы говорят сами за себя. Они совершенно лишены стеснительности, поэтому даже перебивают всех остальных: "Мы самые крутые полоски, которые только можно было придумать в этом году". Оптимальной ширины. В меру яркие. Отборные цвета. Непонятно, о чем еще можно мечтать после таких полосок. МРЦ = 699 руб.
ИЮЛЬ-2013
Слингокуртка "Селена" - слингокуртка 3 в 1 от ТМ "Ехидна". Подходит для ношения во время беременности на любом сроке. Идеальна для ношения малыша под курткой в слинге.
Удобная, в меру широкая горловина (можно носить даже толстый свитер под курткой). Благодаря резиночкам по всей длине изделия, куртка прекрасно садится на любую фигуру. Карманы на молниях. Горловина и капюшон на кнопках. 
Конструкция вставки - универсальная "трапеция". Для малыша в комплекте также имеется утепленный шлемик из курточной ткани (шлемик единоразмерный, с возможностью регулировки по объему). Есть прорези для ручек малыша. 
Утеплитель - термофинн 200. Подкладка - полиэстер. Комфортная температура ношения без ребенка -15С. Комфортная температура ношения с ребенком (в слинге под курткой) -20С. 

Слингокуртка "Монреаль" - это многофункциональная куртка 3 в 1 от ТМ "Ехидна". В комплекте вставка для беременности, вставка для кормления. Они полностью отстегиваются. Длинные (удобно!) прорези для ручек малыша, при этом еще и со специальными "противозадувающими" планочками. Горловина между мамой и малышом также на кнопках, спрятанных под планку - малыш не прикоснется лицом к металлической фурнитуре! 

Отличная фурнитура - мягкие молнии, открываются и закрываются одним движением руки. Мягкие практически беззвучные кнопки (не разбудите малыша, даже если он заснул, а вы вернулись домой и хотите снять куртку). 
Приталенный силуэт, кулиски и регулировки по низу куртки, по ширине всех вставок. Рукава с отворотами и внутренними резиночками на запястье для сохранения тепла. 
Утеплитель - термофинн 200. Подкладка - полиэстер. Комфортная температура ношения без ребенка -15С. Комфортная температура ношения с ребенком (в слинге под курткой) -20С. 

Слингокуртка "Линда" - новый сезон, новое исполнение. К осени мы выпустили пару новых расцветок слингокуртки "Линда" 3 в 1. Теперь куртка вроде бы и стала однотонной, но ее подкладка - напротив, веселой, немножко "хулиганской", способной оживить серые осенние будни и создать яркий образ мамы. Из других изменений конструкции: доработаны лекала, улучшена "посадка" куртки, рукава с отворотами. Флис нежный, приятный к телу - носить куртку можно прямо на футболку (если погода позволяет), это будет невероятно комфортным!

Джемпер "Олимпиус" в новых расцветках - ментол и олива. Также появились слингокомбинезончики в комплект к джемперам! Плотность флиса 240 гр. По сравнению с прошлым годом изменились лекала "Олимпиуса" - во всем размерном ряде добавились сантиметры в ширину изделий, из-за замечаний покупателей о маломерности. Итого - прошлогодние "Олимпиусы" на более стройных мам, "Олимпиусы" этого года - более просторные. Каждый клиент сможет выбрать то, что ему больше понравится! 

Свитшот "Лайк" - стильный хлопковый джемпер для беременных и кормящих мам. В этой новинке много изюминок, о которых просто нельзя молчать! Во-первых, продуманная длина и фасон: удобно для беременности, для ношения со слингом, для кормления грудью! Во-вторых, действительно удобный, незаметный и обыгранный рисунком ткани секрет для кормления грудью (потайные молнии). В-третьих, стильные детали, создающие общее впечатление (контрастные отвороты на рукавах, контрастная подкладка кармашков, удобный толстый шнурок в капюшоне). Доступная цена, продуманный фасон. Производство - Россия (ТМ "Ехидна").

Флисовая слингокуртка "Лута". Дизайнер ТМ "Ехидна" поставил перед собой амбициозную задачу - сделать эту слингокуртку такой, чтобы ее хотелось носить во всех ипостасях - и во время беременности, и со вставкой для слингоношения, и в обычной жизни! И, кажется, у него это неплохо получилось. Куртка вышла очень изящного фасона и с множеством функциональных "изюминок":
- кулиски (резиночки с фиксаторами) во всех "узлах" куртки, где только может потребоваться регулировка;
- глубокие вместительные карманы;
- края карманов и низ рукавов - с изящными резиночками-утяжками;
- очень удобный фасон для беременных (завышенная талия, возможность вместить большой живот под куртку);
- прорези (для ручек малыша), выполненные с потайными молниями;
- стильный рисунок и флис оптимальной плотности - 220 гр, это идеальная куртка для летних вечеров и осенних прогулок!

Слингонакидка (накидка для слингомамы) - новая разработка ТМ "Mum's Era". Состав - флис 300 гр/м2. Уникальная разработка! Принципиально новые лекала, удобная конструкция, в нижней части накидка закрепляется благодаря застежке на резинке, сверху накидка образует удобный шарф, которым можно обернуть шею мамы и/или малыша. Также есть удобный и вместительный карман-кенгуру. На внутренней части накидки - дополнительные "кармашки" для ступней малыша, чтобы они точно не замерзли. И дополняют картину резинки с фиксаторами по бокам слингонакидки, благодаря которым ее объем можно уменьшить и отрегулировать под нужные размеры. В общем, покупайте наши слингонакидки - самые продуманные и симпатичные накидки на планете! Это отличная альтернатива слингокуртке (если у клиента нет необходимости/возможности позволить себе полноценную слингокуртку). 
Водолазки "Юна" - стильные, удобные, многофункциональные. Идеальны для беременных (удлиненные, с защипами на боках), очень удобны для кормления. Состав - 80% хлопок, 20% полиэстер, очень нежные и приятные к телу. Главные изюминки: глубокие красивые цвета с небольшим меланжевым эффектом. Производитель - ТМ "Ехидна" (Россия). 

Слингокомбинезон "Полоски" - нежный, мягкий и продуманный комбинезон, веселенькие полоски, удобная конструкция:
- удобны как поддева зимой;
- идеальны для ношения ребенка в слинге;
- ОТСТЕГИВАЮЩИЙСЯ капюшон (на кнопках);
- защипы на коленочках;
- отвороты на рукавах и штанинах;
- полностью разъемная молния;
- можно составить фэмили лук вместе с джемпером для мамы!
Флис 210 гр/м2. Производство - Россия (ТМ "Mum's Era").

 
Джемпер для беременных и кормящих мам "Полоски" - нежный и яркий флис плотностью 210 гр/м2. Удлиненный крой. Подойдет также для беременных на любом сроке. 
Потайная хлопковая маечка с ДВОЙНЫМ секретом для кормления. Можно кормить через боковые вырезы, а можно просто - приподнимая маечку кверху. Выбирайте тот секрет для кормления, который удобнее именно для вас! 
Удобный карман-кенгуру. Глубокий комфортный капюшон. Стильные и модные кнопки - плоские и широкие, с дырочкой по центру :) Застегиваются очень мягко и выглядят неординарно! Мы их очень долго и тщательно подбирали, именно для этого изделия. 
Производство - Россия (ТМ "Ехидна").

Футболки "Второе я" и "Nice Day" - для мальчиков и девочек, которые не так просты, как может показаться на первый взгляд. Стоит только взрослым отвернуться - как они обязательно сотворят что-нибудь эдакое! Повеселиться на всю катушку, пока взрослые не видят - любимое занятие!

Детские футболки "Второе Я" сшиты из 100% хлопка, принт нанесен методом шелкографии. ТМ "Ехидна" (сделано в России). На футболке изображен забавный монстрик слегка хулиганского вида. Думаете, к вашему ребенку это не имеет отношения? Тогда вспомните, что бывает, когда вы ненадолго оставляете его (ребенка) без присмотра? То-то и оно! 
ИЮНЬ-2013
Cлинг-рюкзак "Хороший котик" и "Все свое" (ТМ "Mum's Era") сшит из 100% хлопка. Он предназначен для ношения детей от 4-6 мес до 2-3 лет. Это удобная физиологичная переноска, с плотным широким поясом, который берет на себя часть нагрузки, с мягкими широкими лямками, которые комфортно ложатся на плечи, края нижней части спинки рюкзачка проложены синтепоном (мягкость для ножек малыша). 

Две накладки для сосания в комплекте (на кнопках, съемные, можно стирать отдельно!). Фастексы с двойной системой страховки от расстегивания (резинка на лямке + дополнительный стопор на самом фастексе, только при нажатии на который можно расстегнуть замок!). Отстегивающийся капюшон на кнопках. Удобный вместительный карман на молнии, с двумя автономными отделениями!

Слинг-карман "Mum's Era" - пожалуй, самая простая и мобильная переноска среди всех своих "собратьев". Его легко и быстро надеть, он очень компактный и легкий (займет совсем немного места в маминой сумке). Слинг-карман "Mum's Era" имеет мягкий бортик с уплотнителем и подбирается под размер мамы. Подробная фотоинструкция - в комплекте! Слинг поставляется в мягкой прозрачной сумочке. В продаже появилось несколько разновидностей слинга-кармана: из ткани двойного диагонального плетения и из ткани обычного плетения (нежный шелковистый хлопок). 
Футболка "Начальник семейного отдела" - стилистика принта - последний писк моды! А смысл принта, как обычно, в том, что мужчина - тот самый человек, которому можно задавать любые вопросы на тему "как нам жить дальше" и требовать от него ответа :) 

Футболка "Папа, 80й уровень" - для тех самых пап, которые обожают компьютерные игры и не собираются отказываться от любимого хобби. Уж они-то в полной мере оценят надпись! 80й уровень - это нечто, недоступное простым смертным. А то, что он не эльф - так это потому, что он серьезный человек, а не какой-то там тинейджер! 

Футболка "Все решает муж" - по-женски мудрая футболка. Конечно, все решает муж! Разве может быть иначе? Есть только маленький нюанс - о том, кто у нас муж, решение принимает именно жена. Этот нюанс написан мелким шрифтом в самом низу принта. Но ведь мелкий - еще не значит неважный. Это, можно сказать, вообще самый важный пункт. Только тссс! Это секрет! 

Футболка "Mom of..." -  три долгожданные футболки в новых расцветках. БЕЗ СЕКРЕТА ДЛЯ КОРМЛЕНИЯ. Подойдут мамам подрощенных детей и/или беременным. Модный ультрамариновый цвет хлопка, яркий принт, немаркая и функциональная футболка для прогулок с детьми (и не только!).

Футболка "Nice Day" - это веселая обновка для малыша, которую оценит каждый родитель. Все, что на ней изображено - это пожелание хорошего дня от маленького, но очень зубастого существа. И... в общем... пока неизвестно насчет хорошего, но скучным ваш день не будет точно! И где это вы вообще видели скучающих родителей? :)


Слинг-карман "Аква" - слинг для мам и детей, которые ненавидят жару, но обожают путешествия! Слинг-карман "Аква" также идеально подходит для поездки на море:
- вес менее 90 гр. (самый легкий слинг из всех, которые когда-либо у нас были!);
- практически не занимает места в чемодане;
- самый вентилируемый ("дышащий") слинг благодаря ячеистой структуре;
- подойдет для совместного купания с малышом;

- быстро высыхает.

Детская футболка "Второе Я" сшита из 100% хлопка, принт нанесен методом шелкографии. ТМ "Ехидна" (сделано в России). На футболке изображен забавный монстрик слегка хулиганского вида. Думаете, к вашему ребенку это не имеет отношения? Тогда вспомните, что бывает, когда вы ненадолго оставляете его (ребенка) без присмотра? То-то и оно! 
МАЙ-2013

Слинги-шарфы из Индии "Пейсли" и "Звездное небо" - это новая линейка слингов, выпущенная под маркой "Mum's Era". Главная особенность этих слингов в том, что ткань для них соткана по специальному заказу в Индии, из 100% хлопка высочайшего качества. Плотность ткани - 200 гр/м2. Хлопок - оптимальный по своим качествам материал для слингов, он подходит для малышей любого возраста и для ношения в любом сезоне (всесезонный слинг). А индийский хлопок - это еще и особые ощущения от ношения переноски, ведь слинг из него получился очень мягкий, комфортный и пластичный. Великолепно распределяет нагрузку, "обнимает" маму и малыша. Подойдет для малышей от рождения и до 3 лет.  Два паттерна этих слингов - "Пейсли" и "Звездное небо" - и четыре великолепных, сочных и ярких расцветки. "Пейсли" - любимый мотив модников всего мира. "Звездное небо" - наша аллегория появления малыша в семье, ведь когда он появляется (крупная звезда в центре паттерна), все остальные звезды начинуют вращаться вокруг него!
Боди "Люблю братика" и "Люблю сестричку" - целевая аудитория надписи - старшие дети в семье. Они часто переживают, когда появляется новый член семьи и для них, старших, у родителей как будто становится меньше времени. Боди "Люблю братика" и "Люблю сестричку" - небольшое, но приятное напоминание, что не только любовь родителей никуда не делась, но к ней еще и добавилась любовь нового члена семьи.

Cлинги-шарфы и слинги с кольцами "Премьер" - это переноски диагонального плетения, имеющие в своем составе лен и хлопок (хороший выбор для любого времени года, но для лета особенно!). Производство - Россия (ТМ "Mum's Era").
Саржевые слинги-шарфы и слинги с кольцами "Mum's Era" - это настоящее "шарфовое" плетение по очень доступной цене. Идеальные переноски для лета - тонкие, дышащие, хорошо вертилируемые. Подходят для малыша от рождения до 3 лет.
Топы для кормления - сшиты из мягкого нежного хлопка с небольшим добавлением эластана. Идеально подойдут как для беременных, так и для кормящих мам. Главное удобство топа в том, что у него нет ни застежек, ни крючочков - доступ к груди можно обеспечить почти мгновенно, снять и надеть топ - тоже не потребует много времени. Производство - Россия (ТМ "Ехидна").

Трикотажный комбинезон-конверт "Mum's Era" - это настоящая палочка-выручалочка для мамы и малыша. Он буквально соткан из достоинств, судите сами:
- можно спеленать ручки малыша, чтобы он не разбудил себя во время сна;
- есть штанины - удобно пристегнуть малыша в автокресле, люльке или шезлонге;
- есть капюшончик, чтобы защитить ушки от сквозняков;
- сшит из нежнейшего 100% хлопка, качества пенье - очень приятный к телу, не раздражает нежную кожу малыша;
- можно использовать для укутывания малыша после купания, хлопок впитает в себя остатки влаги;
- подойдет на рост малыша до 63-64 см. Сделано в России (ТМ "Mum's Era").

Боди "Фан-клуб бабушки" и "Фан-клуб дедушки" - это веселые обновки для вашего малыша, которые не останутся без внимания у целевой аудитории :) Бабушки и дедушки будут в восторге! Принт: шелкография (не гладить надпись утюгом, стирать при температуре 30С). Состав: 100% хлопок. Производство: Россия (ТМ "Eхидна").

Боди "Be unique" - Каждый ребенок по-своему уникален! В дополнение к понравившемуся всем боди розового цвета, мы ввели в ассортимент и желтенькую модель, с "мальчуковыми" картинками. А если у вас двойняшки, то получится прямо компектик :)

АПРЕЛЬ-2013

Футболка "Мне ... лет" - это серия отличных футболок, охватывающая период жизни ребенка от 1 до 7 лет. Яркая, веселая, стильная! Футболку можно дарить/надевать непосредственно в день рождения, а также носить целый год после этого чудесного дня - до тех пор, пока не придет время сменить циферку на груди :) Состав футболки: 100% хлопок, принт - шелкография. Производство - ТМ "Ехидна". Деликатная стирка и сушка. Не гладить надпись утюгом! 

Футболка "Не мешайте..." - это еще один забавный принт на детской футболке, который говорит сам за себя. Не маркая и мягкая футболка, прикольный рисунок и текст. Состав футболки: 100% хлопок, принт - шелкография. Производство - ТМ "Ехидна". Деликатная стирка и сушка. Не гладить надпись утюгом! 

Жаккардовые слинги-шарфы и слинги с кольцами (паттерн "Совы" и паттерн "Волны") - это слинги из 100% хлопка, жаккардовое плетение. Слинг тянется по диагонали, обеспечивает хорошую поддержку малышу, удобен для ношения ребенка от рождения до 2-3 лет. Слинги произведены в России, имеют все необходимые сертификаты качества, комплектуются подробной иллюстрированной инструкцией. Слинги сшиты с запасом на усадку ткани (слинг до стирки будет чуть длиннее, чем указано в размерной сетке! после одной-двух стирок слинг станет нужной длины). Сделано в России (производитель - ТМ "Mum's Era").  

Слинг "Ромбы" (слинг-шарф, слинг с кольцами, май-слинг) имеют удобное и высоко ценимое слингомамами во всем мире "алмазное" плетение. Благодаря ему слинг очень приятный в намотке, ложится мягкими нежными складками, хорошо облегает маму и малыша и распределяет вес. Состав - 100% хлопок, производитель - ТМ "Mum's Era" (Россия). Слинг сшит с запасом на усадку (около 7%), поэтому до стирки его размер чуть больше, чем указано в размерной сетке. 

Майка для беременных и кормящих "Слайз" - нежная, струящаяся маечка, мягкая и приятная к телу, сшита из комбинации двух контрастных цветов вискозы, яркая и летняя. Состав: 95% вискоза, 5% лайкра. Производство - Россия (ТМ "Ехидна").

Боди "Папа - мой герой" - это веселый принт, который придется по душе каждому папе, это нежнейший 100% хлопок, это дорогое и качественное нанесение шелкографией. Производство - Россия (ТМ "Ехидна")

Боди "Be unique" - это очень философский, и в то же время забавный наряд. Будь уникальным - это и констатация факта (каждый малыш абсолютно неповторим и его вообще не интересует как стать похожим на других), и напоминание взрослым одновременно. Иногда люди, вырастая, теряют свою индивидуальность, заложенную в них природой... Производство - Россия (ТМ "Ехидна").
МАРТ-2013

Шапочка "Полоски". Отныне любая уважающая себя модная семейка может пополнить свой гардероб универсальными шапочками в серую полоску, взрослая шапка - единоразмерная, детская - подойдет на возраст 1-7 лет, а вместе они - очередной шапочный фэмили лук в нашей коллекции! Состав: 50% шерсть, 50% акрил. Очень мягкая, нежная, теплая, рассчитана на температуру от 0 градусов и выше. Производитель - ТМ "Mum's Era". 

Майка "Сердечки" и лонгслив "Сердечки"
Нежный хлопок с небольшим добавлением эластана. Удобный секрет для кормления грудью, комфортная длина для ношения во время беременности. Стильный принт в конце концов! Для очень любвеобильных мам :) Производство - Россия (ТМ "Ехидна"). 
ШАПОЧКИ-УЗЕЛКИ
Веселые и недорогие шапочки-узелки для самых маленьких! Минимальная розничная цена (рекомендованная) - всего-навсего 150 руб! Шапка-узелок - это незаменимая вещь для любого новорожденного (и его беспокойной мамы), нежная мягкая шапочка укроет ушки от сквозняка и поможет малышу чувствовать себя комфортно. Состав: 100% хлопок, плотность ткани - 210-220 гр/м2, производство - Россия (ТМ "Ехидна"). Идеальная шапочка для теплой весны (которая обязательно придет) и осени, а также для прохладных летних вечеров. Благодаря узелку (и возможности его завязать) можно регулировать глубину шапочки, чтобы она не налезала малышу на глаза (или наоборот - налезала :) ). 

Майка "Корнелия" для беременных и кормящих мам
Стильная и удобная маечка, снискавшая популярность у многих мам. Фасон удобен и для беременных, и для кормящих мам. Секрет для кормления - в потайной маечке на уровне груди. Хорошо тянется, но не деформируется. Состав: 95% вискоза, 5% лайкра. Производство - Россия (ТМ "Ехидна"). 

Лонгслив "Сердечки" для беременных и кормящих мам
Стильный и удобный лонгслив (или иными словами - футболка с длинным рукавом), который идеально подойдет и беременным, и кормящим мамочкам. Удлиненный крой изделия, нежный мягкий материал (хлопок с небольшим добавлением эластана). Выразительный принт! Производство - Россия (ТМ "Ехидна")
Май-слинг "Нордик", оливковый 
Переноска из 100% хлопка, из ткани диагонального плетения. Прекрасно держит вес. Очень мягкая и нежная на ощупь. Широкие лямки хорошо распределяют нагрузку, которая приходится на плечи, "шарфовая" ткань добавляет максимум комфорта изделию. В комплекте иллюстрированная инструкция. Рекомендован для ношения малышей от 4-6 мес. Производство - Россия (ТМ "Mum's Era"). 

Домашнее платье "Айседора" - это и ночная сорочка, и просто комфортная одежда для дома. Подойдет и беременным, и кормящим мамам. Очень удобный секрет для кормления - боковые прорези, благодаря которым малыша особенно удобно кормить лежа! Короткий рукав. Состав: 95% хлопок, 5% лайкра. Производитель - ТМ "Ехидна". В наличии три нежных оттенка!
Футболка "Супербабушка"
Футболка обладает магическим свойством. Даже если ваша бабушка ранее не была замечена в излишнем рвении, получив такую футболку, она обязательно захочет соответствовать. А это значит - помогать заботиться о внуках днем и ночью (ну или хотя бы когда попросят), готовить им еду, гулять с ними, помогать родителям немного передохнуть от забот о детях, ну и все остальное, по списку :)

Футболка "Лабиринт".
Это очень полезная футболка, которая станет как идеальным подарком, так и незаменимым предметом гардероба. Дело в том, что это футболка для папы, чтобы занять ребенка, пока мама ушла на шопинг. А так как дело это непростое, то и лабиринт на футболке - длинный и запутанный. Пока зеленый червяк доберется до аппетитного яблочка - глядишь, уже и полчасика скоротали :) Футболка - 100% хлопок. Принт - шелкография. Производство - Россия (ТМ "Ехидна").

Футболка детская "Тот еще подарочек"
Продолжение темы "подарка", но уже с подрощенным ребенком. Который, как известно, чем старше, тем становится своенравнее и упрямее. А как же иначе! Ведь он - личность, со своим характером и мнением. И ничего, что иногда его мнение идет категорически вразрез с родительским. Такая уж у родителей работа - растить этого непослушного, но обожаемого человечка. Состав футболки: 100% хлопок, принт: шелкография, производитель - ТМ "Ехидна".

Детские футболки I Love mama и I Love papa.
Каждому родителю приятно увидеть малыша в такой футболке. А так как одежду в этом возрасте детям выбирают родители, то увидеть вашего ребенка в этом наряде очень просто. Достаточно лишь выбрать нужный размер и сделать заказ! Состав - 100% хлопок, принт - шелкография, производитель - ТМ "Ехидна".

Комплект футболок "Точная копия оригинала". 
Два новеньких фэмили-лука с клевым "парным" принтом. Мама или папа - это "оригинал", а ребенок - "точная копия оригинала". А разве в жизни бывает иначе? Наши дети - это зеркало нас с вами. Футболки - 100% хлопок. Принт - шелкография. Производство - Россия (ТМ "Ехидна").

Комплекты джемперов и слингокомбинезонов "Цветы" и "Мамочка".
В комплекте эти флисовые джемпер и комбинезон выглядят еще прикольнее. Не говоря уж о том, что слингокомбинезон - прекрасная, функциональная, удобная одежда для ребенка, а джемпер для мамы идеален и для беременности, и для кормления грудью (специальные потайные прорези на передней части джемпера). Состав: флис 240 гр/м2. Производство - Россия.
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Футболка "Керри" для беременности и кормления - полюбившаяся всем вариация лонгсливов "Керри" - на сей раз с коротким рукавом.
Футболка "Керри" - это хлопок с небольшим добавлением лайкры, удлиненный крой (идеально подойдет для беременного животика), молния с рюшами и потайная маечка для незаметного кормления малыша грудью. Стильный и яркий принт, выполненный шелкографией. Производство - Россия (ТМ "Ехидна"). 
Майка "София" - необычная и очень удобная майка: удлиненный крой идеален для беременности, секрет для кормления грудью - на передней части футболки, стильные и практичные прорези на спинке изделия! Хороший вариант одежды для мамы в жару или для дома, многофункциональная майка, покупка которой оправдает себя многократно! Производство - Россия (ТМ "Ехидна"). Состав - 95% хлопок, 5% лайкра.
Флисовый комбинезон "Мамочка" - эксклюзивный дизайн ТМ "Mum's Era" - со словом "мамочка", написанным 5ю цветами на 14ти языках мира. Но осторожно! При взгляде на ребенка в этом комбезе у мамы учащается сердцебиение и ее начинают распирать нежные чувства :) Высококачественный флис плотностью 240 гр/м2. Рукава и штанины с отворотами (можно утеплить ладошки и ступни), молния по всей длине комбинезона, капюшон с кулисками. Идеален для слингоношения (удлиненные штанины, защипы на коленочках, расширенная вставка "под подгузник").
Флисовый комбинезон "Цветы" - комбинезон, от которого невозможно отвести взгляд. Принт с сочными бирюзовыми и фиолетовыми цветами, подойдет и мальчику, и девочке. Высококачественный флис плотностью 240 гр/м2. Рукава и штанины с отворотами (можно утеплить ладошки и ступни), молния по всей длине комбинезона, капюшон с кулисками. Идеален для слингоношения (удлиненные штанины, защипы на коленочках, расширенная вставка "под подгузник"). Производство - Россия (ТМ "Mum's Era"). 
Хлопковый комбинезон "Актив" - это еще одна разновидность комбинезона-поддевы, на сей раз из высококачественного хлопка (футер) с небольшим добавлением эластана. Спокойные универсальные и немаркие (!) цвета: серый меланж и зеленый! Приятный на ощупь материал. Мягкая разъемная молния с металлическим бегунком. Капюшон с кулисками. Производство - Россия (ТМ "Mum's Era"). 
Футболки "Вита" - удобная классическая модель для беременных и кормящих мам! Удлиненный фасон и потайные прорези для кормления грудью (фирменный запатентованный "секрет"), ткань наилучшего качества (пенье), хлопок с небольшим добавлением эластана. Производство - Россия (ТМ "Ехидна").

 
ФЭМИЛИ-ЛУК (шапочки для мамы и малыша) - новое поступление отличных фэмили-луков - двухсторонние! единоразмерные! яркие и стильные шапочки! Очень полезная покупка в преддверии весны. Шапочка не имеет изнанки и может использоваться любой из сторон наружу или с подвернутым низом, чтобы сделать ваш головной убор двухцветным. Абсолютно одинаковые шапочки могут теперь носить обе модницы в семье - как мама любого возраста, так и дочка возраста от 1 до 5-6 лет. Производство - Россия (ТМ Mum's Era). Выбирайте ваше сочетание цветов!

Слингокуртка "Глорис" - слингокуртка 3 в 1, с универсальной вставкой. Эта вставка подойдет для беременной на последних месяцах (надо лишь утянуть верх вставки и заправить его под верхнюю застежку), и для ношения малыша в слинге под курткой. Есть удобный капюшон для мамы, для малыша в качестве импровизированного капюшончика удобно использовать верх вставки (он длиннее, чем основная часть вставки, а также имеет утяжку по верху). Утеплитель - 80 гр/м2, подкладка - термостежка (выглядит классно! также это удобно, ведь утеплитель и подкладка в этой куртке - единое целое). Также в куртке завышенная талия (удобно для ношения в первой половине беременности, когда животик небольшой и не требуется дополнительной расширяющей вставки в куртку). Нагрудные карманы используются не только как карманы, они еще и удачно маскируют прорези для ручек малыша. Это удобная, функциональная и недорогая демисезонная слингокуртка. Производство - Россия (ТМ "Ехидна"). Отличное соотношение цены и качества!
Боди "Первая весна" - нежный боди из 100% хлопка. Милая трогательная надпись. Первая весна в жизни малыша - такое грандиозное событие! Ну и как его не запечатлеть? Не забудьте сфотографировать младенчика в этом боди - на память! Производство - Россия (ТМ "Ехидна"). Принт -шелкография. 

Cлинги-шарфы и слинги с кольцами "Нордик"  и "Юта"
- сшиты из нежного хлопка, диагональное переплетение нитей ("правильное" плетение), средней плотности (всесезонный слинг!);
- рисунок на ткани двусторонний, изделия не имеют изнанки, красиво выглядят;
- ткань рельефная (очень "грузоподъемные" слинги, ведь полотнища ткани буквально "цепляются" друг за друга, не скользят при ношении и намотке);
- края слингов обработаны широкой подгибкой (это добавляет комфорта при ношении изделий);
- изделие, которое вы достанете из коробки, сшито с запасом на усадку (100% хлопок особенно "любит" давать усадку), четкое соответствие длины слинга заявленному размерному ряду вы получите после нескольких циклов стирки-сушки-глажки.
Хипсит "Mum's Era" выпуска 2013 года  - модель имеет необычную поверхностью сиденья - мало того, что теперь это мягкий абсолютно нескользящий материал. Важная особенность сиденья еще и в том, что оно стало "вентилируемым" - благодаря рисунку из глубоких бороздок, малышу не жарко будет сидеть на хипсите даже летом, ведь теперь сиденье стало более "продуваемым" и "дышащим", а также малыш не будет соскальзывать с сиденья. Также у хипсита есть удобный кармашек, а пояс рассчитан на взрослого с размером одежды от 44го до 52го. 
Футболка "С любовью" - стильная и яркая, подчеркнет особое положение мамочки и ее душевное состояние. Ожидание любимого малыша - это самое главное событие в жизни каждой женщины. Поэтому одежда должна ему соответствовать :) Удлиненный крой, сборочки по бокам, стильная V-образная горловина. Состав футболки: нежнейший хлопок с небольшим добавлением эластана. Производство - Россия (ТМ "Ехидна"). 
Футболка "Загрузка" - для будущих мамочек с хорошим чувством юмора. А также для тех, кого очень нервируют вопросы "А когда ты уже родишь?". Ответ на этот вопрос в шутливом виде написан на футболке: "Загрузка продолжается, пожалуйста, подождите". Удлиненный крой, сборочки по бокам, стильная V-образная горловина. Состав футболки: нежнейший хлопок с небольшим добавлением эластана. Производство - Россия (ТМ "Ехидна"). 
ЯНВАРЬ-2013
Серия боди "I love papa" и "I love mama" - для самых маленьких! Материал изделий - 100% хлопок, полотно наивысшего качества, принт нанесен методом шелкографии. Чудесные добрые принты, изготовленные дизайнером ТМ "Ехидна", не оставят равнодушным ни одного из родителей. Ну разве что придется установить график, когда надевать малышу боди про папу, а когда про маму, чтоб по справедливости! :)
Боди "Спутаю планы" - наиболее точное отражение жизненного уклада мамы с малышом. Детки часто подбрасывают мамам сюрпризы - то проснутся в пять утра и потом не ложатся спать до обеда, то вдруг наоборот заснут перед самым выходом на прогулку или походом в гости. И все мамины планы летят в тар-тарары. Впрочем, это не так уж и важно, ведь главное для мамы - благополучие ее малыша. А немного спутанные планы - так, пустяки, дело житейское! Производство: Россия (ТМ "Ехидна"). Состав: 100% хлопок.
Футболка «Сердце» - простая и стильная вещь. Яркий декор футболки (разноцветные хлопковые рюши) не только поможет создания стильного образа молодой мамочки, но и обязательно понравится малышу – как визуально, так и на ощупь. Удобный секрет для кормления, хлопок с лайкрой наивысшего качества (пенье), отличная длина, можно носить также и во время беременности. Все это – футболка «Сердце»! Производство -  Россия, ТМ «Ехидна».
Майка «Элфи» - простая и стильная маечка идеальна для теплого сезона в первую очередь благодаря тонкому нежному хлопку! Во вторую очередь – благодаря удачному фасону. Майка «Элфи» подойдет для беременности (удлиненный фасон, эластичная ткань комфортно облегает животик), незаменима окажется и для кормления грудью (удобный и абсолютно незаметный «секрет» для кормления малыша грудью). Все расцветки удачные и интересные, можно выбирать любую, хоть с закрытыми глазами :) Производство - Россия (ТМ "Ехидна").
Блуза «Октавия» - новинка весенне-летней коллекции от ТМ «Ехидна». Это даже больше, чем блуза для беременности и кормления! Это комплект из двух самостоятельных единиц одежды: топа с приспущенными рукавами (но также рукава можно запросто и "приподнять", см. фото ниже) и майки с запАхом – которые могут использоваться не только в комплекте, но и по отдельности. Состав – вискоза с лайкрой, приятный струящийся материал, обладает высокой износостойкостью, хорошей эластичностью. Блуза приятно облегает беременный животик и чрезвычайно удобна для периода грудного вскармливания, потому что позволяет кормить малыша грудью незаметно!
Слинг с кольцами "Сити" - новая линейка слингов с кольцами ТМ «Mum’s Era» получила название «Сити». И это неспроста! Эти слинги – настоящая находка для активной современной мамы, которая не любит быть запертой с малышом в четырех стенах. Переноска сшита из 100% хлопка. Свободный хвост на конце образует два удобных кармашка, куда можно складывать всякую мелочь (салфетки, мобильник, ключи или небольшую игрушку), если не хочется брать с собой громоздкую сумку. Также слинги с кольцами линейки «Сити» - это неизменно яркие и разноцветные ткани, ведь в городе  с его серыми домами и асфальтом часто так не хватает сочных красок!
