Флисовая слингокуртка: тепло и комфорт для двоих
Пожалуй, в гардеробе абсолютно каждой женщины – от дерзкого подростка и гламурной барышни до бизнес-леди и даже дамы преклонных лет – есть одна вещь: удобная и теплая флисовая толстовка или куртка. Такая популярность неудивительна, и все благодаря свойства этого материала: дышащего, легкого, мягкого и теплого.  Из флиса даже специальную одежду для мамы и малыша – слингокуртку. Что же такое флисовая слингокуртка? По сути - это обычная женская куртка, особая конструкция которой делает ее подходящей и беременным, и мамам, носящим ребенка в слинге или эрго-рюкзачке. Большое преимущество куртки - то, что ее можно носить практически круглый год: как поддеву под зимнюю и демисезонную одежду и как самостоятельную одежду весной и осенью. И даже в прохладные летние вечера она может оказаться весьма кстати. Без этой куртки не сможет обойтись ни один пикник, прогулка по парку, выезд на дачу, отпуск…
Производитель самых нужных товаров для всех будущих и настоящих мам «Ехидна» предлагает познакомиться с флисовой слингокурткой  «Сольвейг». Этот яркий и стильный предмет гардероба может заменить собой сразу 3 необходимые вещи:
- удобную куртку для беременных – стоит лишь расстегнуть скрытые в боковых швах молнии;
- легкую и комфортную куртку для мамы; 
- одновременно и одежду для ребенка – при использовании слинговставки продуманной конструкции малышу всегда будет тепло и уютно под курткой в слинге.
Заботясь о комфорте мамы и малыша, «Ехидна» в своей слингокуртке предусмотрела и такие важные детали, как регулирующиеся и отстегивающиеся капюшоны, боковые прорези на «молниях», благодаря которым  можно поправить намотку слинга, вынуть ручки ребенка и даже предложить малышу грудь совершенно незаметно для окружающих.
Учитывая то, что носить такую куртку женщина может в любой период своей жизни – будь то счастливые моменты ожидания ребенка, прогулки с малышом и прочие мамины дела – можно сказать, что обладать флисовой слингокурткой современной маме не только выгодно, но и просто необходимо! 

И напоследок еще несколько аргументов в пользу курточки «Сольвейг».
Почему она удобна?

Мягкий и эластичный флис хорошо облегает растущий животик, а позже и малыша в слинге или рюкзачке. Благодаря продуманным кулискам и утяжкам куртка прекрасно регулируется в зависимости от срока беременности или возраста ребенка. 
Почему она комфортна?

Материал куртки дышит и отлично отводит влагу, предохраняя от перегрева и сохраняя тепло, даже если ребенок вспотел. Оптимальная длина защищает все «стратегически важные» места – мама может спокойно посидеть на лавочке в прохладный день, не опасаясь простудиться, и даже подросшему малышу, сидящему на маме, не будет задувать в ножки.
Почему за ней легко ухаживать?

Изделия из флиса не мнутся, практически не пачкаются и отлично отстирываются при низких температурах, не требуют глажки и не растягиваются.

Почему это модно?

Торговая марка «Ехидна» регулярно обновляет свой ассортимент слингоодежды, выбирая самые модные цвета, фасоны и детали текущего сезона, чтобы мамы всегда чувствовали себя «в тренде». 
